

پایان هفت شب نشینی بر خوان سعدی؛ پیوندهای هنری کلمات عامل ایجاز کلام سعدی است

روایت مری سابق از فراز و نشیبهای ارژن

درک اولویتها اسماعیل عسلی

رئیس ستاد انتخابات شهرستان شیراز:

صلاحیت ۴۴ درصد داوطلبان شهرستان شیراز احراز نشد

وستفالیای ایرانی
زهرا جعفری
*رد صلاحیت گسترده
*۳۳۶ نفر رد صلاحیت، ۱۶ نفر انصراف
*فرصت ۱۰ روزه برای رسیدگی به شکایات



کرونا و امرار معاش سخت کارگران روزمزد و ساختمانی!

دل نوشته اینستاگرامی ظریف در پاسخ به جنجالهای اخیر
رئیس دوما روسیه:
کرونا ویروس از یک آزمایشگاه آمریکایی به بیرون درز کرده است

روحانی در جلسه هیأت دولت: میدان و دیپلماسی دو صحنه مقابل هم نیستند

بدهی ۴۸۰۰ میلیارد تومانی دستگاههای اجرایی به شهرداری شیراز

ازدحام برای واکسن کرونا در شیراز را علوم پزشکی باید مدیریت می کرد

توضیح معاون علوم پزشکی شیراز درباره صف شلوغ واکسن کرونا

حراج ۲۰۰ میلیون دلاری ذخائر ارزی برای بورس!

فراخوان عمومی شناسایی پیمانکار «مناقصه عمومی» شرکت تعاونی مسکن کارگران شهرداری شیراز در نظر دارد نسبت به اجرای پروژه ۲۰ واحدی بلوک ۸ «عرفان» قسمتی از بلاک ثبتی ۲۱۴۴ واقع در آخرین هاشمی-مابین بلوار عرفان و کمربندی یا ضابطه (سقف) به زیربنای تقریبی ۳۶۶۲ مترمربع در زمینی به مساحت ۹۷۷ مترمربع با اسکلت بتنی و سقف تیرچه فوم منطبق با دفترچه محاسباتی و نقشه های سازه، دیوارچینی، نازک کاری و تأسیسات و جدول نازک کاری و نقشه های معماری از مرحله اسکلت تا کلید تحویل اقدام نماید. (فونداسیون اجرا شده است)

پایان و سرانجام واحد صلاحیت دعوت به عمل می آید پیشنهاد خود را حداکثر تا یک ماه وقت اداری ۱۴۰۰/۳/۱ کتبا به این شرکت تسلیم نمایند.

شرایط اولیه جهت شرکت در مناقصه:
- ارائه یک قطعه چک تضمینی به مبلغ ۱۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال به عنوان ضمانت - شروع پروژه بدون پیش پرداخت است.
- محل پیمان در حال حاضر خاکبرداری شده و مکر اجرا شده و آماده اجرای فونداسیون می باشد.
- تعاونی در رد یا پذیرفتن پیشنهادهای ارائه شده مختار می باشد.
- متقاضیان می توانند ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ ۱۴۰۰/۲/۱۲ لغایت ۱۴۰۰/۲/۲۲ در ساعات اداری جهت خرید اوراق به آدرس بلوار مدرس نرسیده به بل غدیر جنب کوچه ۴ شرکت تعاونی مسکن کارگران شهرداری شیراز مراجعه فرمایند.
تلفن تماس: ۰۹۱۷۳۰۲۸۵۱۶-۰۷۱۳۷۲۶۵۲۲۷

اسلامی به عنوان نهایی نوپا، از مشکلات ساختاری متعدد رنج می برد، اما یقیناً با اقتدار و اراده پولادین، در مسیر خدمت گذاری با هدف نیل به پیشرفت، عمران و آبادانی کشور، از هیچ تلاشی فروگذار نخواهد کرد. در دو سال اخیر همه گیری بیماری منحوس کرونا و محدودیت های ناشی از رعایت پروتکل های بهداشتی، مشکلات فراوانی فراروی شوراهای اسلامی و به تبع آن، مدیریت شهری قرار داد، لیکن با تلاشی فراگیر و همگانی و در تعاملی سازنده با مدیران اجرایی استان و استاندار محترم و سخت کوش جناب آقای دکتر رحیمی، گام های بلندی در راستای نیل به هدف گذاری ها و راهبردها برداشته شد که شایسته است از تلاش و مجاهدت های خاموش و ارزشمند همه همکاران عزیز شورای اسلامی در شهرها، روستاها و عشایر و همچنین مدیریت ارشد استان صمیمانه سپاسگزاری شود.

در آستانه انتخابات سرنوشت ساز خرداد ۱۴۰۰، فراهم نمودن بستر حضور حداکثری و پرشور آحاد مردم در پای صندوق های رای به عنوان یک تکلیف شرعی و انقلابی، حداقل انتظاری است که از همکاران عزیز شوراهای اسلامی داریم. امید است ملت بزرگ ایران با حضور پر شور خود در عرصه انتخابات، بار دیگر یکی از حماسه های شگرف خویش را به نمایش بگذارد.

موفق، پیروز و سربلند باشید.
"انه ولی التوفیق"

روابط عمومی شورای اسلامی استان فارس

فرمانده معزز، هم رزم لحظات دفاع از تمامیت ارزی مینهن عزیزمان

چناب سیر زندگی رضایی

رحلت جان گداز حاجیه خانم همسر والا مقام تان را به آنجناب و باز ماندگان محترم تسلیت و تعزیت عرض می نمایم. آمرزش و علو درجات خداوندی برای آن جناب مکان و برای دیگر عزیزان، طول عمر عزتمند در آرزو دارم

جمعی از همسران دفاع مقدس سیروس الوان پور

اهدای خون اهدای زندگی

اصلاحیه
تجدید آگهی مناقصه عمومی مرحله اول شهرداری همایش چاپ شده در روزنامه عصرمردم مورخ ۱۴۰۰/۲/۸ تاریخ بازگشایی پاکات رأس ساعت ۱۴:۳۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۰/۲/۲۹ صحیح می باشد که بدینوسیله ضمن عذرخواهی تصحیح می گردد.

آگهی مزایده

شهرداری اوز به استناد مجوز شماره ۵۰۴۲/۹۶/۵ مورخ ۱۳۹۸/۷/۱۰ شورای محترم اسلامی شهر اوز در نظر دارد نسبت به فروش زمین های خود با کاربری مسکونی واقع در اوز- بلوار نبی اکرم(ص)- خیابان ۲۰ متری ضلع غربی ساختمان سیتی سنتر- به شرح جدول ذیل را از طریق مزایده عمومی دارد. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید حداکثر ۱۰ روز از درج آگهی نوبت دوم (روز اول آگهی محاسبه می گردد) جهت اخذ فرم شرکت می گردد) جهت اخذ فرم شرکت در مزایده به واحد مالی شهرداری مراجعه نمایند. واریز ۵ درصد قیمت پایه زمین به شماره حساب ۳۱۰۰۰۰۲۵۹۴۰۰۹ بانک ملی مرکزی اوز الزامی است. شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. هزینه درج آگهی در روزنامه و هزینه کارشناس رسمی دادگستری به عهده برنده مزایده می باشد. متقاضیان می توانند جهت اطلاع از وضعیت و موقعیت زمین همه روزه به واحد کارشناسی شهرداری مراجعه نمایند.

آدرس	مساحت	مبلغ پایه هر مترمربع (ریال)
بلوار نبی اکرم(ص) روبه روی قطعه با شماره پلاک ثبتی ۱۴۷۱۳/۱۰۵	۴۲ مترمربع	۲۵۰۰۰۰۰۰
بلوار نبی اکرم(ص) روبه روی قطعه با شماره پلاک ثبتی ۱۴۷۱۳/۱۰۶	۴۲ مترمربع	۲۵۰۰۰۰۰۰
بلوار نبی اکرم(ص) روبه روی قطعه با شماره پلاک ثبتی ۱۴۷۱۳/۱۰۷	۴۲ مترمربع	۲۵۰۰۰۰۰۰
بلوار نبی اکرم(ص) روبه روی قطعه با شماره پلاک ثبتی ۱۴۷۱۳/۱۰۳	۴۲/۵۰ مترمربع	۲۵۰۰۰۰۰۰
بلوار نبی اکرم(ص) روبه روی قطعه با شماره پلاک ثبتی ۱۴۷۱۳/۱۰۴	۴۲ مترمربع	۲۵۰۰۰۰۰۰
بلوار نبی اکرم(ص) روبه روی قطعه با شماره پلاک ثبتی ۱۴۷۱۳/۱۰۸	۴۲ مترمربع	۲۵۰۰۰۰۰۰
بلوار نبی اکرم(ص) روبه روی قطعه با شماره پلاک ثبتی ۱۴۷۱۳/۱۰۹	۷۲ مترمربع	۲۵۰۰۰۰۰۰

شناسه آگهی: ۱۱۲۵۴۳۱
مسعود کراماتی شهردار اوز

آگهی مزایده

شهرداری اوز در نظر دارد نسبت به فروش زمین های خود با کاربری مسکونی واقع در اوز- به شرح جدول ذیل از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید حداکثر ۱۰ روز از درج آگهی نوبت دوم (روز اول آگهی محاسبه می گردد) جهت اخذ فرم شرکت در مزایده به واحد مالی شهرداری مراجعه نمایند. واریز ۵ درصد قیمت پایه زمین به شماره حساب ۳۱۰۰۰۰۲۵۹۴۰۰۹ بانک ملی مرکزی اوز الزامی است. شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. هزینه درج آگهی در روزنامه و هزینه کارشناس رسمی دادگستری به عهده برنده مزایده می باشد. متقاضیان می توانند جهت اطلاع از وضعیت و موقعیت زمین همه روزه به واحد کارشناسی شهرداری مراجعه نمایند.

آدرس	شماره مجوز شورا	تاریخ مجوز شورا	مساحت	مبلغ پایه هر مترمربع (ریال)
بلوار سید خمینی- تفکیکی خدیوی- جنوب خیابان ۱۸ متری- قطعه ۴۳	۵۷۰۳/۹۶/۵	۱۳۹۹/۵/۲۱	۲۷۵ مترمربع	۲۴۰۰۰۰۰۰
شهرک فردوسی- تفکیکی هدایت الله نامی- قطعه ۱۲۸	۵۷۰۰/۹۶/۵	۱۳۹۹/۵/۲۱	۳۵۰ مترمربع	۲۰۰۰۰۰۰۰
خیابان شهید مسعود فداکار- جنوب باغ حق شناس- تفکیکی مرادی قطعه ۱	۵۷۳۱/۹۶/۵	۱۳۹۹/۵/۲۱	۲۲۳/۱۰ مترمربع	۳۰۰۰۰۰۰۰
بلوار نبی اکرم(ص)- تفکیکی پشت کودکستان آشنا- قطعه ۱۶۶	۴۵۰۶/۹۶/۵	۱۳۹۹/۵/۲۰	۲۴۲/۴ مترمربع	۳۸۰۰۰۰۰۰
بلوار امیراد- تفکیکی شکیب- کوچه ۱ خیابان ۲۰ متری	۵۷۶۶/۹۶/۵	۱۳۹۹/۸/۲۹	۲۱۷ مترمربع	۱۷۰۰۰۰۰۰

شناسه آگهی: ۱۱۲۵۴۳۱
مسعود کراماتی شهردار اوز



درک اولویت‌ها

اولویت بندی برنامه‌ها در اتاق‌های فکر وابسته به سیستم اداره کشور قاعدتا باید پیوندی معنا دار با اولویت‌های مردمی داشته باشد. یعنی اول باید دید مردم در وهله اول به دنبال چه هستند و چه چیزی برای آنها بیش از سایر چیزها حائز اهمیت است سپس برای پاسخگویی به مطالبات مردمی برنامه ریزی کرد. بعضی‌ها تخصص نشان تغییر اولویت‌هاست به این معنا که می‌خواهند مردم همواره به دنبال کف مطالبات خود باشند و به ایجاد سقفی برای خواسته‌های خود نیندیشند. کف مطالبات چیزی مثل نفس کشیدن و نان و آب و نه‌اینا مسکن، تا به دنبال چیزهایی مانند فرهنگ و اندیشیدن و مطالبات حقوقی خود نباشند. در حال حاضر بحث کرونا و تنگناهای معیشتی که از یکدیگر جدایی ناپذیرند در رتبه‌ی اول اولویت رسیدگی قرار گرفته‌اند. از این رو ما پا به هر اداره و سازمان دولتی که می‌گذاریم باید شاهد تلاش مسئولین و کارکنان دولتی برای رفع معضلات مربوط به کرونا و تنگناهای اقتصادی باشیم چنین روندی مردم را به این استدلال می‌کشاند که اگر در مجلس یا دولت موضوع دیگری مطرح می‌شود که می‌تواند به عنوان تلاشی برای جابجایی اولویت‌ها مطرح باشد به این معناست که این دو نهاد دغدغه‌ای برای پاسخگویی به مطالبات عمومی ندارند.

اگر بین اولویت‌های نمایندگان مجلس و مجموعه دولت با مردم بر سر ترتیب اولویت‌ها همسویی وجود نداشته باشد مفهومی جز این ندارد که مردم و [به اصطلاح] خدمتگزارانشان هم سرنوشت نیستند یعنی هر کدام هدفتی دیگر را دنبال می‌کنند. تصور کنید عده‌ای در یک کشتی توفان زده نشسته باشند و مقصد مشترکی هم نداشته باشند، طبیعی است که شاهد تلاش‌هایی هدفمند و هماهنگ برای هدایت کشتی به سمت و سویی معین نخواهیم بود و هر کدام از مسافران کشتی به دنبال نجات خودش است.

از کجا می‌توان فهمید که احساس هم سرنوشتی بین مردم و نمایندگان و مسئولین وجود ندارد؟ پاسخ این پرسش را باید در هزینه‌های تبلیغاتی جستجو کرد زیرا تبلیغات تلاشی است که برای همسو کردن مردم با مسئولین صورت می‌گیرد. به همین دلیل جامعه‌شناسان وقتی سخن از سرکشی مدنی می‌بین می‌آید می‌گویند باید به آمار توجه کرد و بررسی کرد که آیا میزان سرکشی مدنی در اشکال گوناگون آن در حدی است که مسئولین و نمایندگان مجلس بتوانند با تبلیغات بر آن فائق آیند یا نه! در حال حاضر هزینه‌ی مبارزه با انواع سرکشی‌های مدنی هیچ تناسبی با نتایج به دست آمده از آن ندارد. نماینده واقعی کسی است که دقیقاً حرف اکثریت مردم را بزند نه حرف کسانی که از آنها رای گرفته!! تا دلیلی موجه برای نمایندگی اکثریت داشته باشد. ما یک اکثریت قانونی داریم و یک اکثریت عرفی. اگر نماینده سخنی بگوید که اکثریت مردم در باره‌ی درستی آن تردید داشته باشند مثل کسی است که سواد و دانش او تناسبی با پایان‌نامه‌ی تحصیلی‌اش ندارد. برخی تصور می‌کنند سرکشی مدنی تنها به این معناست که فردی به اموال عمومی خسارت وارد کند در حالی که مالیات گریزی، قاچاق کالا، نقض قوانین، دروغگویی در خوداظهاری‌ها، عدم همکاری برای اجرای بخشنامه‌های دولتی و فرامین عمومی و رسمی و.... اشکال گوناگون سرکشی مدنی هستند. در برخی از کشورها که مردم احساس هم سرنوشتی با گردانندگان امور دارند شما نمی‌توانید به سادگی یک جنس قاچاق را به فروش برسانید زیرا آنها احساس می‌کنند که فروشنده کالای قاچاق به دنبال پایمال کردن دارایی خودشان است. علتش این است که عملکرد مسئولین به گونه‌ای بوده که چنین باوری را در آنها ایجاد کرده است. اما در جامعه‌ی ما مردم برای خرید جنس قاچاق صف می‌بندند. این همه قراردادهای غیررسمی که بین مالک و مستاجر منعقد می‌شود به این دلیل است که مالک نمی‌خواهد سهم دولت را از مالیاتی که به اجاره بها تعلق می‌گیرد بپردازد. وقتی علتش را از او می‌پرسی می‌گوید من مطمئن نیستم که مالیات اخذ شده توسط دولت برای رفاه حال من هزینه‌ی شود!

اینجاست که درمی‌یابیم کسی می‌تواند برای مردم تعیین اولویت کند که مردم او را با خود هم سرنوشت بدانند. کسی که به دنبال هدفی دیگر است و مردم را به حال خود رها کرده نه سخنگوی مردم است و نه حق تغییر اولویت‌ها را دارد. گاهی مسئولین و نمایندگان و وزرا به گونه‌ای در باره‌ی خود و مردم سخن می‌گویند مثل این همه سوار اینجاست که درمی‌یابیم کسی می‌تواند برای مردم تعیین اولویت کند که مردم او را با خود هم سرنوشت بدانند. کسی که به دنبال هدفی دیگر است و مردم را به حال خود رها کرده نه سخنگوی مردم است و نه حق تغییر اولویت‌ها را دارد. گاهی مسئولین و نمایندگان و وزرا به گونه‌ای در باره‌ی خود و مردم سخن می‌گویند مثل این همه سوار اینجاست که درمی‌یابیم کسی می‌تواند برای مردم تعیین اولویت کند که مردم او را با خود هم سرنوشت بدانند. کسی که به دنبال هدفی دیگر است و مردم را به حال خود رها کرده نه سخنگوی مردم است و نه حق تغییر اولویت‌ها را دارد. گاهی مسئولین و نمایندگان و وزرا به گونه‌ای در باره‌ی خود و مردم سخن می‌گویند مثل این همه سوار

اینجاست که درمی‌یابیم کسی می‌تواند برای مردم تعیین اولویت کند که مردم او را با خود هم سرنوشت بدانند. کسی که به دنبال هدفی دیگر است و مردم را به حال خود رها کرده نه سخنگوی مردم است و نه حق تغییر اولویت‌ها را دارد. گاهی مسئولین و نمایندگان و وزرا به گونه‌ای در باره‌ی خود و مردم سخن می‌گویند مثل این همه سوار

ادامه در ستون روبرو

روحانی در جلسه هیأت دولت:

میدان و دیپلماسی دو صحنه مقابل هم نیستند



رئیس جمهور با بیان اینکه میدان و دیپلماسی دو بازو هستند که یک هدف را دنبال می‌کنند، تاکید کرد: میدان و دیپلماسی دو صحنه مقابل هم نیستند و اگر کسی فکر می‌کند که فقط یکی از آن‌ها باید پیروز شود حرف دقیقی نمی‌زند.

به گزارش ایسنا، حجت الاسلام والمسلمین حسن روحانی صبح دیروز در جلسه هیأت دولت درباره فایل صوتی منتشر شده از وزیر امور خارجه اظهار کرد: امروز در جامعه ما دشمنان هر روز داستانی می‌سرایند و می‌خواهند وحدت جامعه ما را بهم بزنند. در ماجرای پخش شدن این نوار صوتی مجرمانه دیدید که توسط کثیف ترین برنامه و شبکه‌ای که سراسرش ضد اسلام و ایران است و پولش را عربستان سعودی تأمین می‌کند این کار صورت گرفت. وی ادامه داد: آدم‌هایی که دروغ و راست را بهم می‌بافند برای ایجاد اختلاف در

کشور و از بین بردن وحدت جامعه و اینکه گروهی را مقابل گروهی دیگر قرار دهند این کار را انجام می‌دهند. الان دوران عصیانیت رژیم صهیونیستی، ارتجاع منطقه و تندروهای آمریکایی است. چرا که مسیری را که پیش‌بینی کرده بودند بهم خورد.

کشور و از بین بردن وحدت جامعه و اینکه گروهی را مقابل گروهی دیگر قرار دهند این کار را انجام می‌دهند. الان دوران عصیانیت رژیم صهیونیستی، ارتجاع منطقه و تندروهای آمریکایی است. چرا که مسیری را که پیش‌بینی کرده بودند بهم خورد.

رئیس جمهور با اشاره به اقدامات شهید سلیمانی در منطقه خاظر نشان کرد: بعضی‌ها یادشان نیست روزهایی بود که هیچ کس جرأت نمی‌کرد به مقابل داعش برود. در آن روزها نه تنها کربلا و نجف و حرم اهل بیت (ع) در خطر بود حتی خود بغداد و منطقه سبز

شخصی معرفی می‌گردد. افتخار رفاقت عمیق و همکاری با حاج قاسم بیش از دو دهه ادامه داشته و رابطه قلبی و کاری ما تا هنگام شهادت ایشان نه تنها کم‌رنگ نشد بلکه همواره تعمیق کرد. ولی بسیار تأسف خوردم که چگونه یک بحث نظری مجرمانه پیرامون ضرورت هم‌افزایی دیپلماسی و میدان - به منظور استفاده دولتمردان بعدی از تجربیات گرانهای ۸ سال گذشته - به یک کشمکش داخلی تبدیل می‌شود و آسیب شناسی صادقانه و مشفقانه برخی روندها به مثابه انتقاد

رئیس مجلس دوما‌ی دولتی پارلمان روسیه گفت که به اعتقاد وی کروناویروس جدید از یک لابراتوار آمریکایی به بیرون درز کرده و دولت مسکو باید موضوع مسئولیت پذیری از بابت شیوع کووید ۱۹ را پیگیری کند. به گزارش ایسنا، به نقل از پایگاه مجلس دوما‌ی دولتی پارلمان روسیه، وی‌اچ‌اسلاو وولودین، رئیس این مجلس در اظهاراتی در نشست شورای قانونگذاران این مجلس گفت: از یکی از لابراتوارهایی که آنها در اطراف دنیا باز کردند چیزی به بیرون درز کرده است. وی ادامه داد: این ویروس در وهان یافت شد اما لابراتوار موجود در وهان به آمریکا تعلق دارد و مقامهای آمریکایی تأمین کننده مالی آن هستند. هم اکنون لابراتوارهای آمریکایی محل مطالعه، تحقیق و حتی ایجاد تسلیحات بیولوژیکی جدید از سوی دانشمندان در

گرجستان، در برخی کشورهای حوزه شرق اروپا واقع هستند. آنها باید تحت کنترل گرفته شوند. او در ادامه این اظهاراتش تاکید کرد، مطمئن است که دانشمندان روس، که توانستند واکنشهای موثر تولید کنند، باید درباره مشاهای ویروس تحقیق کنند، و نکته دوم این است که آنها

رئیس مجلس دوما‌ی دولتی روسیه گفت، کمیته حفاظت سلامت این مجلس باید بحثهایی را با سازمان بهداشت جهانی داشته باشد. او تصریح کرد: نمایندگان سازمان بهداشت جهانی باید درباره مشاهای ویروس تحقیق کنند، و نکته دوم این است که آنها

وی افزود: میانه روی کلمه بسیار گسترده‌ای است و تمامی فقهای مسلمان و دانشمندان از بیش از هزار سال قبل در

به گزارش ایسنا، به نوشته روزنامه فرامنطقه‌ای الشرق الاوسط، محمد بن سلمان، ولیعهد و معاون نخست وزیر و وزیر دفاع عربستان در مصاحبه‌ای تلویزیونی و اظهاراتی تبلیغاتی گفت: "قرآن قانون اساسی عربستان است و اساسنامه حکومت این کشور بر این امر تاکید دارد. این قانون اساسی تا ابد ادامه خواهد داشت."

آن هم در خطر بود و کسی جرأت نمی‌کرد از آن خارج شود، اما آن کسی که نیمه شب به بغداد و عتبات و شمال عراق رفت و توطئه صهیونیست‌ها و آمریکا را در منطقه خنثی کرد سردار سلیمانی بود. ما نباید یادمان برود انسان‌های بزرگ در مقاطع حساس کارهای بزرگی انجام دادند. ما در افغانستان، عراق، لبنان، سوریه و یمن همه جا آثار مجاهدت‌های شهید سلیمانی را به خوبی مشاهده می‌کنیم. روحانی در ادامه تصریح کرد: این‌ها توطئه کردند برای اینکه ایران را در گوشه ای تنها قرار بدهند و بزرگان را از ما بگیرند و امروز عصبانی هستند، چون تمام آنچه بافته بودند از بین رفت. چهار سال توطئه کردند اما امروز هم ۴۰۱ و حتی آمریکایی‌ها کاملاً فهمیده اند راهی جز تسلیم شدن در برابر قانون و مقررات بین‌المللی و حقانیت ایران ندارند و باید تسلیم ایران شوند.

همانا بزرگترین خیانت، خیانت به اُمت است و زشت‌ترین دغلكاری، دغلكاری نسبت به پیشوایان است.»

تقلیل بحث نظری در خصوص ارتباط دو بال قدرت خارجی جمهوری اسلامی ایران، یعنی دیپلماسی و میدان، به مثابه بهانه‌ای برای دوگانه سازی میان نظامیان سرفراز و دیپلمات‌های غیرو که هر دو برای عزت و سربلندی ایران عزیز می‌کوشند، نه تنها کوتاه‌اندیشانه بلکه در تقابل کامل با تکرش این دانشجوی روابط بین‌الملل

است که میدان و دیپلماسی را مقوم و مکمل می‌داند و نکته اصلی عرایضش - در نواری که نمی‌داند چگونه از آن سوی آنها سردارو ده - ضرورت تنظیم هوشمندانه رابطه میان این دو بال و تعیین اولویت‌ها توسط ساختارهای همواره تابع سیاست‌های مصوب کشور بوده و از آنها با قدرت دفاع کرده‌ام.

است که میدان و دیپلماسی را مقوم و مکمل می‌داند و نکته اصلی عرایضش - در نواری که نمی‌داند چگونه از آن سوی آنها سردارو ده - ضرورت تنظیم هوشمندانه رابطه میان این دو بال و تعیین اولویت‌ها توسط ساختارهای همواره تابع سیاست‌های مصوب کشور بوده و از آنها با قدرت دفاع کرده‌ام. اما در بیان نظر کارشناسی، عاقبت طلبی، مماشات و خودسانسوری را خیانت دانسته‌ام که از مولا یمان علی علیه السلام آموخته‌ام «أَنْ أَعْظِمَ الْخِيَانَةَ بِإِدَاوَرِي كَرْدِهَام كِه اَكْر صِلَجِي دَر اَفْغَانِسْتَان وَ عِرَاقِ بَرَقَرَار شُدِه اَسْت وَ

رئیس دوما‌ی روسیه:

کرونا ویروس از یک آزمایشگاه آمریکایی به بیرون درز کرده است

باید دلایل تبیض در قبال واکنشهای روسیه را توضیح دهند. وی‌اچ‌اسلاو وولودین درعین حال متذکر شد که بیماری نه از سمت چین بلکه از سمت کشورهای اروپایی به روسیه آمده است. او گفت که اعتقاد دارد مقامهای آن کشورها باید مساله فرامت دادن به روسیه به خاطر همه هزینه‌های مرتبط با مبارزه علیه همه گیری را در نظر بگیرند. وولودین اضافه کرد: آیا بیماری از سمت چین آمد؟ آیا چینی‌های زیادی در مسکو بودند؟ بنابراین از کجا آمد؟ از اروپا، ایتالیا، المان، فرانسه. آنها همواره حاضر به انتقاد از روسیه هستند اما وقتی نوبت به فرامت از بابت همه هزینه‌های مرتبط با نتایج کارهای آنها اتفاقاتی که رقم زدند رسید سکوت اختیار کردند و حالا یک شیوع ویروسی وجود دارد که زندگی مردم را از بین می‌برد.

بن سلمان:

در سایه ایدئولوژی افراط‌گرایانه امکان پیشرفت عربستان نیست

حالیتهاد نسبت به مفهوم میانه‌روی و اعتدال هستند و من بر این باورم که در جایگاهی نیستم که بتوانم مفهوم

حالیتهاد نسبت به مفهوم میانه‌روی و اعتدال هستند و من بر این باورم که در جایگاهی نیستم که بتوانم مفهوم

تحریم اقتصادی، راهکار عمران خان برای مقابله با اسلام‌هراسی در غرب

نخست وزیر پاکستان، اتحاد کشورهای مسلمان دنیا در تحریم اقتصادی غرب را راهکار موثر برای مقابله با اسلام‌هراسی دانست.

به گزارش ایسنا، به نقل از خبرگزاری اسپوتنیک، عمران خان، نخست وزیر پاکستان در جریان سخنرانی در ایالت پنجاب درخواست‌های حزب ممنوعه تحریک لیپک پاکستان برای اخراج سفیر فرانسه به خاطر اقدامات سرکوب‌گرایانه کشورش علیه مسلمانان را رد کرد و گفت که ایجاد هرج و مرج داخلی به هیچ عنوان راه حل مقابله با اقدامات توهین آمیز به مقدسات اسلامی در جوامع غربی نیست.

عمران خان با اشاره به تظاهرات همراه با خشونت گروه تحریک لیپک پاکستان، افزود: برجسته سازی موضع اسلام‌هراسی در جوامع بین‌المللی راهکاری به مراتب بهتر و موثرتر برای توقف اقدامات اسلام‌ستیزانه در غرب است، موضوعی که دولت اسلام‌آباد آن را در سیاست‌های خارجی خود گنجانده است.

وی گفت: راه و روش من این است که رهبران تمامی کشورهای مسلمان را به این اطمینان برسانم که همه ما باید به صورت متفق‌القول از اروپا، اتحادیه اروپا و آمریکا بخواهیم تا درست همانند کاری که برای پیویدان انجام می‌دهند، خدشه‌وارد نباشد به احساسات ۱،۲۵ میلیارد مسلمان را نیز متوقف کنند. همانگونه که صحبت کردن درباره "هولوکاست" در برخی از کشورهای غربی جرم محسوب می‌شود، مسلمانان نیز باید از طریق همکاری جمعی به غرب تلقی کنند که حق توهین به مقدسات اسلامی به بهانه آزادی بیان را ندارند.

در فرانسه همانند اکثر کشورهای اروپایی، زیر سوال بردن صحت هولوکاست در طول جنگ جهانی دوم جرمی است که مجازات آن زندان است. اما انتشار کاریکاتورهای ناپسند شخصیت‌های برجسته مذهبی از جمله پیامبر اسلام حضرت محمد (ص)، مانند آنچه در مجله طنز "شارلی ابدو" منتشر شد، مجاز است.

فوادحسین: برای نزدیک کردن دیدگاه ایران و کشورهای عربی به یکدیگر تلاش می‌کنیم

وزیر خارجه عراق از تلاش این کشور برای نزدیکی دیدگاه‌های ایران و کشورهای عربی خلیج فارس خبر داد.

به گزارش ایسنا، به نقل از موازین نیوز، فواد حسین، وزیر خارجه عراق گفت که عراق تلاش می‌کند تا بسیاری از کشورهای منطقه را به یکدیگر نزدیک کند. وی سفر محمد جواد ظریف، وزیر امور خارجه کشورمان به بغداد را مهم توصیف کرد و گفت که عراق می‌خواهد به دور از محور گرایبی باشد و در سفر مسئولان خارجی به کشورمان پیشنهاد همکاری اقتصادی را مطرح می‌کنیم.

فواد حسین همچنین تاکید کرد که کشورش در تلاش است تا رویکردهای ایران و کشورهای عربی خلیج فارس را به یکدیگر نزدیک کند.

به گزارش ایسنا، محمد جواد ظریف اخیراً سفری به عراق داشت و با مقامات و شخصیت‌های سیاسی و مذهبی این کشور دیدار و گفت‌وگو کرد.

ظریف در جریان این سفر در نشست خبری مشترک با وزیر خارجه عراق تاکید کرد که ایران از تلاش‌های بغداد برای ایجاد زمینه گفت‌وگوهای منطقه‌ای تقدیر و تشکر می‌کند.

ادامه از ستون روبرو

بر یک کشتی نیستند. رسیدن به درجه‌ای از تفاهم که مردم و مسئولین احساس هم سرنوشتی بالایی داشته باشند اهمیت زیادی برای ایجاد همبستگی ملی دارد. خیلی‌ها این موضوع را به شوخی می‌گیرند و با استناد به الگوهای تحریف‌شده‌ی تاریخی تصور می‌کنند خواست و اراده‌ی مردم هیچ اهمیتی ندارد و چه بسا به خطا بروند؛ در صورتی که این گونه نیست. شما وقتی به سمت یک دریای آرام سنگ می‌اندازید به راحتی می‌توانید در همان جهتی که می‌خواهید موج ایجاد کنید اما سنگ اندازی در یک دریای مواج چنین نتیجه‌ای را در بر ندارد زیرا موجی که شما ایجاد می‌کنید با امواجی که خود دریا تولید می‌کند درهم می‌آمیزد و برآیند آنهاست که نشان می‌دهد شما تا چه اندازه در ایجاد موج موفق بوده اید. در حال حاضر جامعه‌ی ما متلاطم و مواج است و بحران‌های درهم تنیده، مردم را در میان گرفته‌اند و اولویت‌های مردم را تا حد کف مطالباتشان تقلیل داده اند. اگر می‌خواهید مردم با شما همراهی کنند به دنبال رسیدگی به خواسته‌های آنها بر اساس حقوقشان باشید. آنچه هزینه‌ی اداره‌ی کشور را پایین می‌آورد، تعدیل نیرو و کاستن از هزینه‌های متعارف نیست، تفاهم سرچشمه‌ی احساس هم سرنوشتی است که جای خالی آن را به شدت احساس می‌کنیم. گره اصلی ماجرا اینجاست که مسئولین هر چقدر هم در جهت پاسخگویی به کف مطالبات کام بردارند باز هم به‌دکارند چرا که در فضای فراگیر ارتباطات جهانی روز به روز شاهد رویی مطالباتی هستیم که از رهگذر مقایسه‌هایی که توسط مردم با ملاحظه‌ی وضعیت جوامع گوناگون ایجاد می‌شود، صورت می‌گیرد.

صلاحیت ۴۴ درصد داوطلبان شهرستان شیراز احراز نشد

رئیس ستاد انتخابات شهرستان شیراز گفت: صلاحیت ۴۴.۲ درصد از داوطلبانی که برای حضور در انتخابات شوراهای ...



زهرا جعفری / عصر مردم

تا انتخابات ۱۴۰۰



وستفالیای ایرانی *

به سیزده رسیدیم، ۱۳م سیاسی انتخابات مصادف است با اولین آن در سده جدید خورشیدی و بر حسب اتفاق پیچیده ترین آن! از شور و حالی که چندان خبری از آن نیست تا نامشخص بودن قابل تأمل کاندیداهای اصلی!

در سایه چنین پیچیدگی خاص! ششمین انتخابات شوراهای شاید بتواند به مدد تکتک همیشگی و تأیید صلاحیت‌های دقیقه نودی خود به ایجاد شور و حال در این انتخابات خاص کمک نماید. به رسم بدترین تلاش خواهیم کرد در ستون وستفالیای ایرانی ضمن پرداختن و ارائه آخرین اطلاعات و اخبار و البته بر اساس ماهیت جذاب خود «حاشیه‌های این انتخابات»، در مسیر انتخاب «نایب‌تر» گامی هر چند کوچک اما موثر داشته باشیم!

«حق انتخاب» از والاترین حقوق در همه برش‌های زندگی انسان هاست و در این میان ایفای این حقوق در سپهر سیاسی بی شک موثرترین آن در سرنوشت جمعی است!

آینده روشن فردای ایران عزیز غایت و نهایت ما، در ستون وستفالیای ایرانی است.

چنین باد....

* صلح همه جانبه، رسیدن به همگرایی

رد صلاحیت گسترده

رئیس ستاد انتخابات شهرستان شیراز اعلام کرده است که صلاحیت ۴۲.۴ نفر از داوطلبانی که برای حضور در انتخابات شوراهای شهرستان شیراز ثبت‌نام کرده بودند، از سوی هیئت‌های اجرایی و نظارت، احراز نشده است.

محمدرضا امیری در جمع خبرنگاران گفت: از بین کل داوطلبانی که برای حضور در انتخابات شوراهای شهرستان شیراز ثبت نام کرده بودند، صلاحیت ۵۵.۸ درصد از سوی هیئت اجرایی احراز شده و مابقی احراز نشده است.

۳۳۶ نفر رد صلاحیت، ۱۶ نفر انصراف

امیری با بیان اینکه در مجموع ۷۷۶ داوطلب در شهرستان شیراز برای شوراهای ثبت نام نهایی کرده بودند، گفت: از این تعداد ۱۶ نفر انصراف دادند و از ۷۶۰ نفر باقیمانده، صلاحیت ۴۲۴ نفر توسط هیئت‌های اجرایی و نظارت احراز شده است.

فرماندار شهرستان شیراز خاطرنشان کرد: ۸۵ نفر از داوطلبان تأیید صلاحیت شده زن و ۳۳۹ نفر مرد هستند. همچنین ۳۴ نفر از داوطلبان رد صلاحیت شده زن و ۳۰۲ نفر مرد هستند.

رئیس ستاد انتخابات شهرستان شیراز با بیان اینکه هیئت نظارت نتیجه صلاحیت داوطلبان را روز گذشته طبق مهلت قانونی به فرمانداری اعلام کرد، گفت: از امروز نتیجه صلاحیت داوطلبان با توجه به شرایط کرونایی بر اساس حروف الفبا با مراجعه حضوری افراد اعلام می‌شود.

امیری اضافه کرد: براساس ماده ۵۳ قانون داوطلبان رد صلاحیت شده در روستاها می‌توانند به هیئت نظارت شهرستان شکایت و داوطلبان شهرها می‌توانند به هیئت نظارت استان شکایت کنند. او اعلام کرد که داوطلبان رد صلاحیت شده در شیراز می‌توانند برای ثبت شکایت خود به آدرس بلوار سیبویه، خیابان حسینی، میدان آستانه، مجتمع تجاری بین الحرمین، واحد ۱۲ مراجعه کنند.

فرصت ۱۰ روزه برای رسیدگی به شکایات

فرماندار شیراز با بیان اینکه هیئت نظارت فرصت ۱۰ روزه برای رسیدگی به شکایات داوطلبان دارد، گفت: برای داوطلبان شهرهای بالای ۲۰۰ هزار نفر قانون مشخص کرده که اگر هیئت نظارت استان داوطلبی را رد صلاحیت کند، داوطلب رد صلاحیت شده می‌تواند مراتب شکایت خود را به هیئت مرکزی نظارت

تهران نیز اعلام کند.

امیری خاطرنشان کرد: ۱۷ خرداد نتیجه نهایی از طریق هیئت نظارت مرکزی اعلام و به مدت ۳ روز باید منتشر شود و از ۲۰ خرداد به مدت ۷ روز تبلیغات داوطلبان آغاز می‌شود.

به گفته او، ۶۲۹ داوطلب در کلانشهر شیراز در انتخابات شوراهای ششم ثبت‌نام کردند که ۵۲۵ نفر مرد و ۱۰۴ نفر زن بوده است. از مجموع داوطلبان این کلانشهر ۵۷.۲ درصد از آنها تأیید شده‌اند.

معاون مالی و اقتصادی شهرداری شیراز خبر داد: بدهی ۴۸۰۰ میلیارد تومانی دستگاه‌های اجرایی به شهرداری شیراز

عصر مردم:

معاون مالی و اقتصادی شهرداری شیراز با اشاره به وصول ۸۳ میلیارد تومان از مطالبات شهرداری شیراز در سال ۹۹ گفت: شهرداری شیراز اینک چهار هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان از دستگاه‌های اجرایی استان فارس طلبکار است.

محمدحادی هاشم پور در صحن علنی شورای شهر شیراز ضمن ارایه گزارشی از حوزه مالی شهرداری در سال که گذشت افزود: یکی از نقاط مثبت در حوزه مالی در سال گذشته بحث وصول بدهی سنواتی بود که بعد از سه سال ۲۸ میلیارد تومان بدهی سنواتی از سال ۹۲ تا ۹۵ در قالب تهاجر وصول شد.

وی ادامه داد: سال گذشته ۶ هزار مورد بدهی پیمانکاران به ارزش یک هزار و ۶۵۰ میلیارد تومان تسویه شد البته با توجه به ادامه فعالیت‌ها بدهی‌های شهرداری شیراز هرروز در حال تغییر است.

معاون مالی و اقتصادی شهرداری شیراز افزود: در یک نمای کلی در خصوص تحقق بدهی پنج هزار و ۵۰۰ میلیارد تومانی سال قبل در تخصیص بودجه، مناطق ۱۱گانه شهرداری با ۹۲۲ میلیارد تومان تخصیص بودجه توانستند ۷۶ درصد بودجه خود را محقق کنند و در کنار آنها سازمانهای زیر مجموعه شهرداری نیز با تحقق ۷۹ درصدی بودجه، معاونت‌های شهرداری و شهرداری مرکزی با ۷۳ درصد توانستند موفقیت خوبی در زمینه درآمذایی داشته باشند.

هاشمپور بیان کرد: از بودجه ۵ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومانی سال ۹۹ شهرداری شیراز حدود ۴ هزار میلیارد تومان یعنی حدود ۷۵ درصد بودجه تحقق یافته است.

جان باختن هزار و ۸۱۳ نفر در شیراز بر اثر ابتلا به کرونا

معاون بهداشت علوم پزشکی شیراز گفت: از ابتدای شیوع کروناویروس تا دیروز، هزار و ۸۱۳ نفر در شیراز بر اثر ابتلا به کرونا جان خود را از دست دادند.

دکتر عبدالرسول همتی بعد از ظهر چهارشنبه در جمع خبرنگاران با اعلام جان باختن ۲۳ هم استانی دیگر در اثر این بیماری طی روز گذشته تا دیروز، مجموع جان باختگان ناشی از کووید ۱۹ از ابتدای شیوع بیماری تا کنون را سه هزار و ۹۷۱ نفر اعلام کرد.

وی تصریح کرد: از سه هزار و ۹۷۱ مورد فوتی استان بر اثر ابتلا به کرونا ویروس از شروع تا دیروز را هزار و ۸۱۳ مورد مربوط به شیراز، ۲۸۹ مورد مرد؛ ۲۱۳ مورد کازرون؛ ۱۰۶ مورد داراب؛ ۹۴ مورد اباد؛ ۸۱ مورد ممسنی؛ ۶۳ مورد اقلید؛ ۵۶ مورد استهبان؛ ۵۲ مورد نی ریز؛ کور و لامرد هر کدام ۵۱ مورد؛ ۵۰ مورد فیروزآباد؛ ۴۴ مورد سیدان؛ ۳۶ مورد قیر وکارزین؛ ۳۵ مورد خرامه؛ ۳۴ مورد زرکان؛ ۳۱ مورد خرم بید؛ ۳۰ مورد کوه چنار؛ ۲۸ مورد رستم؛ زرین دشت و ارسنجان هر کدام ۲۷ مورد؛ ۲۴ مورد سروستان؛ پاسارگاد و بوانات هر کدام ۲۳ مورد؛ ۲۲ مورد بیضا؛ ۱۷ مورد مهر؛ ۱۰ مورد فرشبند؛ ۶ مورد بختگان؛ یک مورد سرچهان است و مابقی جان باختگان را نیز مربوط به دیگر دانشگاهها و دانشکده‌های استان اعلام کرد.

معاون بهداشت دانشگاه شیراز اظهار کرد: از ابتدای شیوع این بیماری تاکنون، ۸۲۴ هزار و ۲۲۵ تست تشخیصی مولکولی در آزمایشگاه‌های استان تهیه شده که با بررسی نمونه‌های انجام شده، ۲۳۷ هزار و ۸۱۱ بیمار مثبت قطعی شناسایی شده است؛ همچنین از ابتدای آغاز طرح شهید حاج قاسم سلیمانی تاکنون، ۹۳ هزار و ۳۷۸ مورد تست سریع انجام شده که از این تعداد ۱۳ هزار و ۲۹۱ بیمار مثبت شناسایی شده است و در مجموع از ابتدا تاکنون، ۲۵۱ هزار و ۱۰۲ بیمار مبتلا به کووید ۱۹ در استان فارس شناسایی شده است. او مجموع بیماران مثبت و مشکوک دارای علائم که هم اکنون در بیمارستان‌های استان بستری هستند را نیز دو هزار و ۵۷۰ نفر اعلام کرد و افزود: از این تعداد، ۳۴۱ بیمار به دلیل وخامت شرایط جسمی، در بخش‌های ICU، مراقبت‌های ویژه درمانی دریافت می‌کنند.

دکتر همتی همچنین از پیروزی ۲۲۲ هزار و ۲۴۴ نفر از ابتدا تاکنون خبر داد که از بیمارستان‌ها ترخیص شده و یا از ایزوله خانگی خارج شده‌اند.

بدهی ۴۸۰۰ میلیارد تومانی دستگاه‌های اجرایی به شهرداری شیراز

معاون مالی و اقتصادی شهرداری شیراز با اشاره به وصول ۸۳ میلیارد تومان از مطالبات شهرداری شیراز در سال ۹۹ گفت: شهرداری ...



اسماعیل قزل سفلی خبر داد

«نقشه راه» بسیج سازندگی فارس در آستانه رونمایی

احمد رضا سهرابی

سازمان بسیج سازندگی سپاه فجر فارس در پی این است تا به زودی از نقشه راه ۵ ساله خود رونمایی کند.

سرهنگ پاسدار اسماعیل قزل سفلی که ریاست این سازمان را به عهده دارد در این زمینه می گوید که حوزه فعالیت ما، فراهم سازی زیرساخت های اشتغال، پی گیری و رفع مشکلات آب، راه و ابنیه سازی در مناطق محروم و کمتر برخوردار استان.

او در همین رهگذر تأکید می کند که ۳۱ محله در شیراز و ۴۵ محله در ۱۶ شهرستان استان فارس شناسایی شده اند.

رئیس سازمان بسیج سازندگی سپاه فجر فارس که در نشست خبری با حضور خبرنگاران در شیراز سخن می گفت، تصریح کرد که الگوی رفتاری ما مبتنی بر دوران دفاع مقدس است و بسیج سازندگی در گام دوم انقلاب، می خواهد با تبدیل تهدیدها به فرصت، جریان جهادی خود را استمرار



رئیس ستاد انتخابات شهرستان شیراز:

صلاحیت ۴۴ درصد داوطلبان شهرستان شیراز احراز نشد

ایستا: رئیس ستاد انتخابات شهرستان شیراز گفت: صلاحیت ۴۴.۲ درصد از داوطلبانی که برای حضور

در انتخابات شوراهای شهرستان شیراز ثبت‌نام کرده بودند، از سوی هیئت‌های اجرایی و نظارت، احراز نشده است.

محمدرضا امیری چهارشنبه ۸ اردیبهشت در جمع خبرنگاران گفت: از بین کل داوطلبانی که برای حضور در انتخابات شوراهای شهرستان شیراز ثبت نام کرده بودند، صلاحیت ۵۵.۸ درصد از سوی

هیئت اجرایی احراز شده و مابقی احراز نشده است.

امیری با بیان اینکه در مجموع ۷۷۶ داوطلب در شهرستان شیراز برای شوراهای ثبت نام نهایی کرده بودند، گفت: از این تعداد ۱۶ نفر انصراف دادند و از ۷۶۰ نفر باقیمانده، صلاحیت ۴۲۴ نفر توسط

هیئت‌های اجرایی و نظارت احراز نشده است.

فرماندار شهرستان شیراز خاطرنشان کرد: ۸۵ نفر

از داوطلبان تأیید صلاحیت شده زن و ۳۳۹ نفر مرد هستند. همچنین ۳۴ نفر از داوطلبان رد صلاحیت

شده زن و ۳۰۲ نفر مرد هستند.

رئیس ستاد انتخابات شهرستان شیراز با بیان اینکه هیئت نظارت نتیجه صلاحیت داوطلبان را روز سه‌شنبه طبق مهلت قانونی به فرمانداری اعلام

کرد، گفت: از امروز نتیجه صلاحیت داوطلبان با توجه به شرایط کرونایی بر اساس حروف الفبا با

مراجعه حضوری افراد اعلام می‌شود.

امیری اضافه کرد: براساس ماده ۵۳ قانون داوطلبان رد صلاحیت شده در روستاها می‌توانند به هیئت

نظارت شهرستان شکایت و داوطلبان شهرها می‌توانند به هیئت نظارت استان شکایت کنند.

او اعلام کرد که داوطلبان رد صلاحیت شده در شیراز می‌توانند برای ثبت شکایت خود به آدرس

بلوار سیبویه، خیابان حسینی، میدان آستانه، مجتمع

هشتمین مرحله کمک مؤمنانه توسط ناحیه احمد بن موسی (ع)

بین نیازمندان شناسایی شده شرق شیراز توسط گروه‌های جهادی و پایگاه‌های مقاومت در محلات توزیع خواهد شد.

وی با اشاره به اینکه این بسته‌های معیشتی شامل انواع حبوبات، روغن، برنج و شکر است، افزود: همچنین در این ماه مبارک ۱۰ هزار پرس غذای گرم بین نیازمندان مناطق کم‌برخوردار مناطق شرق شیراز توسط پایگاه مقاومت ناحیه احمدین موسی

(ع) توزیع خواهد شد.

مسئول سپاه احمد بن موسی (ع) شیراز تصریح کرد: با مشارکت خیران و کمیته امداد برای زوج‌های

چوان ۵ سری چپ‌بسته آماده و در دستور توزیع قرار گرفته است.

که برای حراست از انقلاب و ارزش‌های والای دینی و انسانی شبانه‌روز در میدان حاضر هستند و به این حضور کریمانه افتخار می‌کنند.

فرمانده سپاه ناحیه احمد بن موسی (ع) گفت: امسال که سال حل مشکلات است با استفاده از ظرفیت تمام ارکان نظام، خیرین و همراهی و کمک

بسیجیان عزیز با تمام توان در کنار مردم و خدمت به آن‌ها ایستاده ایم.

سرهنگ خسروانی تصریح کرد: در هشتمین زرمایش کمک‌های مومنانه با عنوان سفره کریمانه اهل بیت

(علیهم السلام) که روز شنبه ۱۱ اردیبهشت ماه در آرامگاه سعدی برگزار می‌شود، تعداد ۵ هزار

بسته معیشتی هرکدام به ارزش ۶۰۰ هزار تومان



فرمانده سپاه ناحیه احمد بن موسی (ع) از آغاز مرحله

هشتم کمک مؤمنانه در شیراز خبر داد و گفت: در آستانه ماه مبارک رمضان، ۵ هزار بسته معیشتی

تهیه شده که میان نیازمندان توزیع می‌شود.

سرهنگ مرتضی خسروانی اظهار داشت: در ماه مبارک رمضان، فرهنگ کمک و همدلی برگرفته

از فرهنگ نام‌نامه اطهار علیه السلام که مانند چشمه زلال جسم و روح جامعه را تطهیر می‌کند

توسط بسیجیان پای کار و خیرین ساری و جاری است.

وی افزود: همدلی و همکاری مردم باعث آبرومندی و افتخار برای شهرمان است و از اقدامات بزرگ در

سایه تلاش و پشتکار و بسیجیان قهرمان و ولایتمدار

آزمون‌های پیام نور فارس الکترونیکی برگزار می‌شود

شده است. صیف همچنین خاطرنشان کرد: با تلاش همکاران فنی دانشگاه امکان شرکت همزمان ۷ هزار و ۵۰۰ نفر دانشجویان در آزمون همزمان ایجاد شده است

که این امر رکورد بالایی در آزمون‌های آنلاین در سطح دانشگاه‌های کشور محسوب می‌شود.

به گفته او، دانشگاه پیام نور فارس در دی ماه

سال گذشته با برگزاری موفق ۷ هزار و ۲۷۸ آزمون الکترونیکی در طول ۲۵ روز، رکورد برگزاری آزمون‌های

آنلاین در استان فارس را با شرکت ۳۳۸ هزار نفر شکست.

آزمون دانشگاه پیام نور فارس، زمینه برگزاری آزمون

استاندارد در محیطی به دور از استرس را برای ۲۸ هزار دانشجو این استان فراهم کرده است.

رئیس دبیرخانه منطقه ۷ دانشگاه پیام نور کشور، ایجاد مخزن سئوالات هر درس به منظور اختصاصی سازی

هر آزمون برای هر دانشجو و در عین حال امکان بازگشت به سئوالات و همچنین برگزاری آزمون‌های

تستی و تشریحی را از جمله امکانات سامانه آزمون آنلاین دانشگاه ذکر کرد و خاطرنشان کرد: در نیمسال

جاری برگزاری آزمون‌های عمومی نیز به استان واگذار

خواهد شد. به گزارش ایستا به نقل از روابط عمومی پیام

نور فارس، صیف با اشاره به اینکه در این نیمسال برای همه دروس باید آزمون برگزار شده و امکان

تغییر شیوه ارزشیابی از آزمون به تکلیف وجود ندارد، خاطرنشان کرد: خوشبختانه با ایجاد زیرساخت‌های

مناسب آموزش الکترونیکی در دانشگاه پیام نور فارس،

زمینه برگزاری مطلوب کلاسهای آنلاین و برگزاری آزمون‌های الکترونیکی از دو سال گذشته به صورت

استاندارد فراهم شده است.

رئیس دانشگاه پیام نور فارس عنوان کرد: سامانه ۱۱ خرداد تا ۶ تیرماه در سامانه ۷۵ این دانشگاه برگزار

عکس: علی کزلبند / عصر مردم

شکوفه های بهاری

چشم شیشه‌ای



توضیح معاون علوم پزشکی شیراز درباره صف شلوغ واکسن کرونا
نشان دادن تصویری از ازدحام کارکنان بهداشت و درمان در بیمارستان نمازی و رعایت نشدن فاصله‌گذاری اجتماعی برای دریافت واکسن ...



جانشین استاندار در ستاد مدیریت کرونای فارس تأکید کرد

ازدحام برای واکسن کرونا در شیراز را علوم پزشکی باید مدیریت می کرد



اصناف با توجه به مشکلات و گرفتاری‌های ایجاد شده احتمالاً فعالیت مجدد آنها در هفته آینده از به شکل شیفت بندی از سر گرفته می‌شود.
جانشین استاندار فارس در ستاد استانی مدیریت بیماری کرونا خاطرنشان کرد: تداوم تعطیلی مترو در هفته آینده و فعالیت ناوگان اتوبوس تنها در شهرک‌های اطراف در کلانشهر شیراز متصور است.
قاسمپور به کنترل مبادی و ورودی شهرهای قرمز و نارنجی هم اشاره و بیان کرد: براساس بررسی‌های انجام شده بیشتر تردد‌های ورودی را

فارس

پنجشنبه ۹ اردیبهشت ۱۴۰۰
۱۶ رمضان ۱۴۴۲
Apr 29, 2021
سال بیست و ششم
شماره ۳۱۸۱



بازدید استاندار فارس از کارخانجات رینگ اسپورت در نی ریز

در بازدید استاندار فارس از کارخانجات رینگ اسپورت نورد ناحیه صنعتی ده فاضل

نی ریز،ضمن بررسی ظرفیت‌ها و توانمندی‌های ...

ازدحام برای واکسن کرونا در شیراز را علوم پزشکی باید مدیریت می کرد

طی روزهای گذشته شاهد انتشار فیلمی در شبکه‌های اجتماعی هستیم که در آن،

ازدحام شمار زیادی از بانوان در محوطه‌ای نشان داده و ...

با حضور استاندار فارس انجام شد ؛ همایش ملی خلیج فارس و سواحل مکران در شیراز



عصرمردم:
عنایت‌اله رحیمی استاندار فارس در همایش ملی خلیج فارس و سواحل مکران با گرامیداشت میلاد امام حسن مجتبی علیه السلام گفت: استان پهنآور فارس، مهد تمدن و تاریخ ایران زمین. امروزه در کنار نگین زیبایی سواحل مکران و خلیج فارس در قاب انگشتی‌ری ایران اسلامی‌میدرخشد وامید است این همایش بتواند با ایجاد پیوند و ارتباط هرچه بهتر و بیشتر بین فارس، خلیج فارس و سواحل زیبای مکران به امنیت و توسعه پایدار و بهره مندی بشریت از این بهشت خدادادی، کمک کند.

وی افزود : امروز یکی از مهم ترین روزنه‌های امید به توسعه کشور و گلوگاه حیاتی آن بدون تردید، منطقه جغرافیایی خلیج فارس است و همچنین در سواحل جنوب کشور، حلقه مفقوده ولی حائز اهمیت و جایگاه راهبردی که در چند سال اخیر خوشبختانه، بیشتر مورد عنایت مسئولان عالی نظام بوده و در اسناد بالادستی نیز مورد توجه قرار گرفته، «سواحل مکران» است در همین راستا دو سند بالادستی؛ یعنی، «سیاست‌های کلی برنامه ششم توسعه» ابلاغی از جانب مقام معظم رهبری و «برنامه پنج ساله ششم توسعه»، مصوب مجلس شورای اسلامی به ترتیب بر: «توسعه اقتصاد دریایی جنوب کشور در محور چابهار - خرمشهر» با تأکید بر «سواحل مکران» و دریای مکران، به لحاظ راهبردی بسیار حائز اهمیت نظامی در «سواحل مکران» اشاره مستقیم و تأکید دارد.

نماینده عالی دولت در استان فارس خاطر نشان کرد : در همین راستا دکتر روحانی، رئیس جمهور محترم نیز یکی از اهداف مهم نظام و دولت را «توسعه سواحل مکران» می‌داند و اکنون سواحل مکران از مهمترین کانونهای اقتصادی و ژئوپولیتیک منطقه و اهمیت راهبردی آن تا جایی است که از «مکران» به عنوان آینده ایران نام برده می‌شود زیرا سواحل و دریای مکران، به لحاظ راهبردی بسیار حائز اهمیت است چون از طریق این دریاست که اتصال خلیج فارس و اقیانوس هند امکان پذیر می‌شود.

رحیمی با تأکید بر اینکه علاوه بر استان‌ها و شهرهای ساحلی خلیج فارس یکی از مناطقی که در توسعه و پشتیبانی از زیرساخت‌های اقتصادی، دفاعی و امنیتی خلیج فارس حائز اهمیت می باشد، «استان پهنآور فارس» است اظهار داشت : استان فارس با استعداد عظیم نیروی انسانی اندیشمند و خلاق و ظرفیت‌های فراوانی بالقوه و بالفعل می‌باشد که این مهم نیازمند نگاه ساختارمند و سازمان یافته بلند مدت و مستمر است و بهشت زیبای مکران آنگاه پُرچادیه تر، امن تر و توسعه یافته، خواهد شد که دست در دست استان‌های نزدیک، همجوار و هم مرز، تمام پتانسیل‌های سرزمینی و پاساژزمینی خود را به کار ببندد. استاندار فارس گفت: سواحل مکران با موقعیت جغرافیایی و راهبردی، گنجی بی بدیل است و در تازنیت و تجارت پلی برای تبادل توسعه جنوب و غرب آسیا بلکه شاهراه جنوب به شمال جهان است. سواحل مکران، نقطه تلاقی و آشتی کویر و دریا، دیدنی ترین مناظری است که می تواند هر بیننده ای را به سوی خود دعوت کند.

رحیمی افزود: تمام این موهبت‌ها و مزیت‌ها در سایه «امنیت و توسعه»، جذاب تر، پایدار و مانا خواهد بود و امنیت و توسعه پایدار، مستلزم الزامات و اقداماتی است که انشاءالله در چنین همایش هایی، قطعاً آن الزامات علمی و عملی به گفتگو گذاشته خواهد شد تا زمینه اقدامات عملی، فراهم تر شود گرچه تاکنون هم اقدامات ارزشمندی انجام شده است.

ایا به باور صاحب نظران، یکی از الزامات امنیت و توسعه سواحل مکران، گره خوردن هرچه بهتر و بیشتر دست اتحاد و ارتباط بین استان‌های فارس، هرمزگان، کرمان و سیستان و بلوچستان با یکدیگر نیست؟ ایا استان فارس و قابلیت‌های بسیار ویژه موجود در استان نمی‌تواند به عنوان استان نقش آفرین در تحقق امنیت و توسعه مکران باشد؟

وی تأکید کرد : استان فارس، آماده تر از همیشه دست اندرکاران این امر مهم و اثربخش را به گرمی می‌فشارد و در بحث توسعه سواحل مکران بر اساس سیاست‌های کلان نظام جمهوری اسلامی و برنامه‌های دولت تدبیر و امید و فرآیند مقام معظم رهبری، آماده همکاری همه جانبه است.

فارس یکی از استان‌های پهنآور کشور، با جمعیتی حدود پنج میلیون نفر با مساحتی بالغ بر ۱۲۲۶۷۰ کیلومتر مربع، حدود هفت و نیم درصد از مساحت کل کشور را در بر گرفته و از حیث وسعت، در جایگاه چهارم، است اما از نظر تقسیمات کشوری اولین استان کشور با ۳۶ شهرستان، ۹۳ بخش و ۱۱۳ شهر است با ترکیبی از قومیت‌ها، مذاهب، اقلیت و حتی ادیان الهی، مردم مهمان نواز فارس به مردمان عزیز استان‌های جنوبی کشور علاقه مندند و با هم در تعامل، معامله و مراوده هستند به گونه ای که آمار جنوبی‌های عزیز مقیم شیراز و مسافران و گردشگران بازدید کننده از فارس، آماری معنادار است. از طرفی فارس با توجه به موقعیت خاص جغرافیایی و اقلیمی و قرارگیری، به عنوان کریدور عبوری شمال و جنوب کشور، دارای زیرساخت‌های لازم و پتانسیل‌های بالقوه و موقعیت مناسب برای توسعه پایدار سواحل مکران است.

رحیمی خاطر نشان کرد : علاوه بر مزیت‌های عمومی، خوشبختانه فارس به دلیل برخورداری از موقعیت مکانی خاص و دسترسی به منابع انرژی ارزان، نعمت معان متنوع و غنی فلزی و غیرفلزی، فرودگاه بین المللی، نزدیکی به خلیج فارس و سواحل مکران، قابلیت‌های گردشگری و زیارتی، وجود دانشگاه‌های بزرگ و صاحب نام، فعالیت و پویایی دانشمندانی جوان و خلاق در پارک‌های علم و فن آوری و وجود زیرساخت‌های مناسب تجارت الکترونیکی به باغی پُر از غنچه‌های مستعد شگفتن، مانند است که آماده تقدیم به عزیزانی است که دل در گرو امنیت و توسعه پایدار سواحل مکران دارند و خواهان سربلندی ملت بزرگ ایران و سرفراری نظام جمهوری اسلامی‌هستند.

بنابراین فارس به عنوان یک سرزمین تاریخی و تعیین کننده در معادلات امنیت و توسعه مکران، به خوبی می‌تواند نقش آفرین باشد، همانطور که از سواحل مکران در شمال دریای عمان به عنوان دروازه طلایی صادرات و واردات ایران در آینده یاد می‌شود، برای این دروازه باید زیرساخت‌های ارتباطی مناسب در اتصال هدفمند به شبکه حمل و نقل ریلی و جاده ای در نظر گرفته شود که این مسئله قطعاً تاثیرگذار بر موارد امنیتی، گردشگری و تجارت هست. نماینده عالی دولت در استان فارس اظهار داشت : گرچه امروزه برنامه ریزی در بحث اقتصادی در سواحل مکران با تأکید بر استقرار جمعیت و تولید در همان منطقه در زمینه انرژی، فولاد و محصولات پالایشگاهی صورت می‌پذیرد لکن این ظرفیت عظیم را می‌توان در مسیر توسعه بنادر صادراتی به جهت دستیابی حمل و نقلی به کل کشور مخصوصاً مسیر ترانزیت کالاهای دیگر کشورها به اروپا که هم‌اکنون بین قاره ای دارد استفاده نمود.

یکی از بهترین مسیرهایی که می‌شود برای بندر چاسک به عنوان غربی ترین بندر سواحل مکران ترسیم نمود اتصال و ارتباط بهتر این بندر از طریق استان فارس به مرکز کشور است که می‌تواند در ایجاد امنیتی مستقیم ۵۰۰ نفر «ایزدی» در بازدید از طرح توسعه فولادنی ریز با بیان این که دغدغه اصلی این سازمان توسعه فعالیت‌های اقتصادی است، اظهار کرد: محصولات تولیدی سالانه این طرح توسعه ای «بیل فولاد ساده کربنی و کم آلیاژی (آشمس فولادی) با ظرفیت ۸۰۰ هزار تن و گندله آهن با ظرفیت ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تن در سال است. وی به این که طرح توسعه ای فولاد نی ریز زمینه اشتغال مستقیم ۵۰۰ نفر را فراهم آورده اشاره کرد و ادامه داد: این طرح با سرمایه گذاری ۶۵ هزار میلیارد ریال در زمینه به مساحت ۴ میلیون متر مربع دردست احداث است که محصولات تولیدی آن در انواع صنایع فلزی شامل صنعت خودرو، هوا فضا،نظامی، ساختمانی و ...کاربرد دارد.

ایرنا:
نشان دادن تصویری از ازدحام کارکنان بهداشت و درمان در بیمارستان نمازی و رعایت نشدن فاصله‌گذاری اجتماعی برای دریافت واکسن ضدکرونا، واکنش‌های زیادی در شبکه‌های اجتماعی داشت. فیلم‌ها و عکس‌هایی که از دریافت واکسن در بیمارستان نمازی منتشر شده است، انبوهی از کارکنان بهداشت و درمان را نشان می‌دهد که برخی با ماسک و برخی دیگر بدون ماسک در حال تکاپوی زیاد برای ورود به محل واکسنیاسیون هستند. کاربران شبکه‌های اجتماعی از این نوع مدیریت توزیع واکسن اظهار تاسف کرده و گفته‌اند: این صفوف

به هم ریخته و ازدحام خود عاملی برای انتشار ویروس کرونا است.

کاربری در این زمینه نوشت که باید نظم در دریافت واکسن را از پاکبانان شیراز یاد بگیرند؛ کاربر دیگری هم از مدیریت دانشگاه علوم پزشکی شیراز و بیمارستان نمازی در این زمینه انتقاد کرده است. تشکیل این صفوف بهم ریخته و نامنظم چندی پیش نیز در بیمارستان نمازی شیراز دیده شده بود.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی شیراز وقایع رخ داده در این فیلم را تأیید کرده و گفته است: چهار سالن برای واکسنیاسیون در بیمارستان نمازی

توضیح معاون علوم پزشکی شیراز درباره صف شلوغ واکسن کرونا

راه‌اندازی شد که به دلیل حجم زیاد واکسنیاسیون و اینکه تا دیروز (سه‌شنبه هفتم اردیبهشت‌ماه) باید واکسنیاسیون کارکنان درمان را به پایان می‌رساندیم، این اتفاق در یکی از مراکز درمانی شیراز رخ داد. عبدالرسول همتی با تأیید اینکه نباید این اتفاق و شلوغی رخ می‌داد و به دنبال انکار مسئله نیستیم، گفت: پرسنلی که مراجعه کرده بودند پرسنل درمانگاه‌ها و مراکز درمانی خصوصی بودند که بیشتر از حد اعلام شده، برای تزریق واکسن مراجعه کرده و سبب ازدحام شده بود.معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز افزود: این افراد به دلایل مختلف شاید

بازدید استاندار فارس ازکارخانجات رینگ اسپورت در نی ریز

و خط تولید است بازدید کردند.به گفته مدیر کامل کارخانه رینگ اسپورت نی ریز این خط تولید برای تولید انواع سرسیلندر خودرو ایجاد و در آینده به بهره‌برداری می‌رسد.وی افزود:برای ایجاد این خط جدید تولید افزون بر ۳۰میلیون یورو سرمایه گذاری شده است.مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس نیز با بیان اینکه این کارخانه در فضایی به مساحت چهار و نیم هکتار ایجاد شده گفت: با توجه به طرح‌های توسعه این کارخانه و بر اساس درخواست اولیه مدیر عامل این کارخانه مراحل طرح توسعه ناحیه صنعتی ده فاضل به مساحت ۱۰هکتار برای واگذاری به این کارخانه در برنامه عملیاتی این شرکت قرارگرفت.

احد فتوحی افزود: امیدواریم با اختصاص زمین مورد نیاز به این کارخانه، شاهد تنوع بیشتر محصولات تولیدی و افزایش اشتغال در این مجموعه منحصr به فرد تولیدی باشیم.

وی در ادامه با اشاره به بهره مندی واحدهای مستقر در ناحیه صنعتی ده فاضل از معافیت‌های مالیاتی ۱۳ساله گفت: زیرساخت‌های خوبی در این ناحیه صنعتی فراهم است



رینگ خودروهای خانواده سایپا و ایران خودرو قطعات آلومینیومی نظیر دسته موتور و اوپل ماژول و فید براکت ایجاد شده است.

وی با بیان اینکه بخش فنی و تحقیق و توسعه رینگ نور نی ریز با بهره گیری از دانش روز کارناتسان آلمانی و ایتالیایی به‌صورت کاملا بومی مراحل طراحی و ساخت انواع مختلف از این

بهره برداری از بزرگترین مجتمع تولید و فرآورده‌های سنگ تزئینی در شهرستان "نی ریز"

عصرمردم:

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان فارس در این آیین با بیان این که افزایش تولید و اشتغال در توسعه فعالیت‌های اقتصادی اهمیت بسزایی دارد، به افتتاح بزرگترین مجتمع تولید و فرآورده‌های سنگ تزئینی در شهرستان "نی ریز" بر اساس آخرین تکنولوژی و تجهیزات روز دنیا خبر داد.

هفتم اردیبهشت ۱۴۰۰ آئین افتتاح شرکت " برلیان "،مراسم کلنگ زنی شرکت "تکوین فن آوران" و بازدید از طرح توسعه ای فولاد شهرستان نی ریز و بازدید از شرکت "رینگ اسپرت نور" نی ریز تولید کننده انواع رینگ آلومینیومی‌با حضور "عنایت الله رحیمی" استاندار فارس، "فرهاد طهماسبی"نماینده شهرستان‌های نی‌ریز و استهبان در مجلس شورای اسلامی، "

میدررضا یزدی رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان فارس، "مراد هدایت" فرماندار شهرستان نی ریز و جمعی از فعالان اقتصادی این استان برگزار شد.

آئین افتتاح شرکت " برلیان" با سرمایه گذاری ۶۰۰ میلیارد ریال

سکوی اول کشوری استان فارس در اجرای طرح سامانه انبارها

شامل شناسایی انبارهای جدید، انبارهای مورد تأیید غیرفعال سازی واحدهای ثبت شده در سامانه و ... مورد سنجش قرارگرفته است.به گفته وی، وضعیت یکپروزی ثبت رسیدی یا حواله و مراکز نگهداری کالا در نظرآتی بر این واحدها افزایش یافته و با کسانی که به خصوص انبارهای فعال (تعداد رسید فعال و حواله انبار) از دیگر شاخص‌های مورد ارزیابی بوده است.

معاون بازرسی و حمایت از حقوق مصرف کنندگان سازمان صمت فارس با بیان این که مالکان و یا

معاون بازرسی و حمایت از حقوق مصرف کنندگان سامانه صنعت، معدن و تجارت استان فارس از کسب

سکوی اول کشوری استان فارس در اجرای طرح سامانه جامع انبارها خبر داد.

سکوی اول کشوری استان فارس در اجرای طرح سامانه جامع انبارها

معاون بازرسی و حمایت از حقوق مصرف کنندگان سازمان صمت، معدن و تجارت استان فارس از کسب

آیا دوز بالای ویتامین دی تاثیری بر روند بهبود بیماران کرونایی دارد؟

باشگاه خبرنگاران: آیا دوز بالای ویتامین D در هنگام بستری در بیمارستان می‌تواند وضعیت بیماران مبتلا به کووید-۱۹ متوسط یا شدید را بهبود بخشد؟ طبق یک مطالعه برزیلی که در مجله انجمن پزشکی آمریکا (JAMA) منتشر شده است، پاسخ منفی است.

این مقاله یک کارآزمایی بالینی تصادفی، دوسوکور و کنترل شده با دارونما را گزارش می‌کند. این کار توسط محققان دانشکده پزشکی دانشگاه سائوپائولو (FM-USP) انجام شد که ۲۴۰ بیمار تحت درمان در بیمارستان را مورد مطالعه قرار داد.

پیش از این مطالعات آزمایشگاهی روی حیوانات نشان داده بود که در شرایط خاص ویتامین D و متابولیت‌های آن می‌توانند اثرات ضد التهابی و ضد میکروبی و همچنین تعدیل پاسخ ایمنی بدن را داشته باشند از این رو محققان بر آن شدند تا دریابند که آیا دوز بالای این ماده می‌تواند در زمینه عفونت حاد ویروسی، یک اثر محافظتی داشته باشد و التهاب یا بار ویروسی را کاهش دهد یا خیر؟

داوطلبان به طور تصادفی به دو گروه تقسیم شدند که به یک گروه ویتامین D۳ در یک دوز ۲۰۰ هزار واحدی محلول در محلول روغن بادام زمینی داده شد و به گروه دیگر فقط محلول روغن بادام زمینی تجویز شد. همه شرکت کنندگان طبق شیونامه استاندارد برای درمان بیماری در بیمارستان تحت درمان قرار گرفتند که شامل تجویز آنتی بیوتیک‌ها و داروهای ضدالتهاب بود. هدف اصلی این بود که مشخص شود آیا مصرف مکمل بالا بر طول مدت بستری در بیمارستان برای این بیماران تاثیر می‌گذارد یا خیر، اما محققان همچنین در تلاش بودند دریابند که آیا این امر خطرات بستری در بخش مراقبت‌های ویژه (ICU)، لوله گذاری و مرگ را کاهش می‌دهد یا خیر؟

در نتایج بالینی تفاوت معناداری بین گروه‌ها مشاهده نشد. به گفته محققان این مطالعه بیش از هر چیز برای ارزیابی تاثیر در بستری در بیمارستان طراحی شده است و تعداد داوطلب بیشتری برای دستیابی به برآورد علمی قابل قبول از تاثیر بر مرگ و میر لازم است. تا اینجا می‌توان گفت هیچ نشانه‌ای برای تجویز ویتامین D در بیماران که با کووید-۱۹ شدید به بیمارستان می‌آیند، وجود ندارد. یافته‌ها نشان می‌دهد که حداقل در حال حاضر هیچ «گلوله نقره‌ای» برای درمان کووید-۱۹ وجود ندارد، اما این بدان معنا نیست که استفاده مداوم از ویتامین D نمی‌تواند اثرات مفیدی داشته باشد. محققان در حال تحقیق بر روی این موضوع هستند تا دریابند آیا افرادی که سطح گردش خون کافی ویتامین D دارند با عفونت توسط سارس-کوو ۲ بهتر از افراد دارای سطح کافی ماده مغذی مبارزه می‌کنند یا خیر.

سطح ایده آل ویتامین D در خون و دوز مکمل روزانه با توجه به سن و سلامت کلی متفاوت است. افراد مسن و بیماران مبتلا به بیماری‌های مزمن از جمله پوکی استخوان باید بیش از ۳۰ نانوگرم در میلی لیتر خون (ng / mL) داشته باشند. برای بزرگسالان سالم، ۲۰ نانوگرم در میلی لیتر آستانه قابل قبولی است.

مگس خانگی تا ۲۴ ساعت حامل کرونایروس است

مهر: یک مطالعه جدید نشان داده است که مگس های خانگی می توانند کرونایروس را تا ۲۴ ساعت پس از مواجهه با ویروس حمل کنند و از عوامل بالقوه انتقال ویروس هستند. مگس‌های خانگی به عنوان عوامل انتقال بیماری‌های باکتریایی، انگلی و ویروسی به انسان و حیوانات شناخته می‌شوند. با این حال، تاکنون نقش مگس خانگی در انتقال کرونایروس بررسی نشده است. از این رو محققان به بررسی این موضوع پرداختند که آیا مگس می‌تواند کرونایروس را با خود حمل کند، ویروس را زنده حفظ کند و آن را به سطوح انتقال دهد. مطالعات جداگانه ای برای بررسی این موضوع انجام شد. در اولین مطالعه، مگس‌های خانگی پس از قرار گرفتن در محیط یا شیر آلوده به کرونایروس از نظر آلودگی مورد آزمایش قرار گرفتند. در مطالعه دوم، نمونه‌های محیطی پس از تماس با مگس‌های آلوده به کرونایروس از نظر آلودگی مورد آزمایش قرار گرفتند.

نتایج نشان داد تمام مگس‌های قرار گرفته در محیط یا شیر آلوده به کرونایروس تا ۴ ساعت و ۲۴ ساعت بعد از قرارگیری از لحاظ RNA ویروسی مثبت بودند.

همچنین RNA ویروسی در نمونه‌های محیطی بعد از تماس مگس با سطوح شناسایی شد. در مجموع تحت شرایط آزمایشگاهی، مگس‌های خانگی کرونایروس عفونی را تا ۲۴ ساعت پس از مواجهه به دست آورده و در اختیار داشتند. علاوه بر این، مگس‌های خانگی قادر به انتقال مکانیکی RNA ژنومی کرونایروس به محیط اطراف تا ۲۴ ساعت پس از مواجهه بودند. محققان بر انجام تحقیقات بیشتر در این زمینه تاکید دارند.

موسیقی می تواند روند خوابیدن را سرعت بخشد

مهر: تحقیقات جدید نشان می دهد موسیقی جذابیت هایی برای ایجاد آرامش در خواب دارد. نتایج این مطالعه نشان داد که به نظر می‌رسد موسیقی‌های آرام هنگام خواب به افراد مستی که دچار بی خوابی هستند، کمک می‌کند.

«بن چین جن»، سرپرست تیم تحقیق از دانشگاه ملی چنگ کونگ در تایوان، در این باره می‌گوید: «ما دریافتیم که موسیقی درمانی برای افراد مسن مبتلا به اختلال خواب مؤثر است.» وی در ادامه می‌افزاید: «گوش دادن به موسیقی آرام بخش از شنیدن موسیقی ریتمیک مؤثرتر است.» و گوش دادن به موسیقی به مدت بیش از چهار هفته برای افراد بزرگسال مسن مبتلا به اختلال خواب مؤثر است.»

به گفته جن، «داشتن خواب کافی می‌تواند عملکرد فکری و حافظه فرد و همچنین میزان انرژی را بهبود بخشد.»

محققان این مطالعه خاطر‌نشان کردند در افراد بزرگسال ۶۰ سال به بالا به نظر می‌رسد گوش دادن ۳۰ دقیقه تا یک ساعت به موسیقی، با خواب بهتری همراه بود و ادامه این روند حداقل تا یک ماه، بیشترین بهره روری را به همراه دارد.

محققان دریافتند که گوش دادن به موسیقی آرام، که سرعت آرام و ملودی آهسته تری دارد، باعث خواب بهتر می‌شود. نظریه محققان این است که موسقی آرامش بخش با کاهش سرعت ضربان قلب و تنفس و کاهش فشار خون می‌تواند استرس و اضطراب را کاهش دهد. به گفته محققان، افراد بزرگسال مسن باید ۷ تا ۹ ساعت در شب بخوابند. مشکلات خواب می‌تواند در تحریک پذیری و افسردگی نقش داشته باشد، باعث مشکلات حافظه و منجر به زمین خوردن و تصادف شود.

میزان کم ید در زنان خطر رشد ذهنی جنین را افزایش می دهد

مهر: نتایج یک مطالعه نشان می دهد شمار زیادی از زنان جوان به دلیل مصرف کم ید، با افزایش خطر تولد نوزادان دارای مشکلات نورولوژیکی روبرو هستند.

تغییرات رژیم غذایی، از جمله روند رو به رشد اجتناب از مصرف نان و نمک پیدار، و همچنین کاهش مصرف محصولات حیوانی حاوی ید می‌تواند منجر به میزان پایین ید در بدن شود. یک مطالعه آزمایشی کوچک که توسط دانشگاه استرالیایی جنوبی انجام شده و مقایسه میزان ید بین ۳۱ شرکت کننده گیاهخوار و ۲۶ شرکت کننده همه چیز خوار انجام داده است، خطر بالقوه سلامتی را نشان می‌دهد.

نمونه‌های ادرار میزان ید را در گروه افراد گیاهخوار ۴۴ میکروگرم بر لیتر و در گروه افراد گوشت‌خوار در سطح ۶۴ میکروگرم در لیتر نشان داد. هیچ یک از این دو گروه به توصیه ۱۰۰ گرم در لیتر سازمان بهداشت جهانی نزدیک نبودند.

در شرکت کنندگان از هر دو گروه که نمک صوری یا هیمالیایی را به جای نمک پیدار انتخاب کردند، میزان ید آنها بسیار کم بود، یعنی به طور متوسط ۲۳ میکروگرم در لیتر. طبق گزارش سال ۲۰۱۷ ایالات متحده، نزدیک به دو میلیارد نفر در سراسر جهان کمبود ید دارند و در نتیجه ۵۰ میلیون نفر عوارض جانبی بالینی را تجربه می‌کنند.

«جین ویت برد»، سرپرست تیم تحقیق، در این باره می‌گوید: «ید کافی برای رشد فکری جنین ضروری است.» نشان داده شده است که کمبود خفیف تا متوسط ید بر رشد گفتار، حافظه و سرعت پردازش ذهنی تاثیر می‌گذارد.»

وی در ادامه می‌افزاید: «در دوران بارداری، نیاز به ید افزایش می‌یابد و یک مکمل ۱۵۰ میلی گرمی قبل از باردار شدن و در طول دوران بارداری توصیه می‌شود. متأسفانه، اکثر زنان قبل از بارداری از مکمل‌های ید استفاده نمی‌کنند. مصرف ید کافی خصوصا در سالهای باروری بسیار مهم است.»

منابع غذایی ید شامل نان غنی شده، نمک ید دار، غذاهای دریایی از جمله جلبک‌های دریایی، تخم مرغ و غذاهای لبنی است.

سلامت

باشگاه خبرنگاران: ذبیح الله حسن زاده، متخصص بیماری‌های استخوان و جراح ارتوپدآظهار کرد: بدن انسان از قطعات مختلف استخوان تشکیل شده است. استخوان‌های مهره‌ها، استخوان‌های محوری بدن هستند بنابراین در قوس ستون فقرات، به خاطر انعطاف پذیری مختلفی که وجود دارند این قوس کمر می‌تواند متفاوت باشد.

حسن زاده گفت: ستون فقرات را میتوان به سه بخش مهره‌های گردنی، مهره‌های قفسه سینه‌ای و مهره‌های کمری تقسیم کرد. به طور کلی وقتی مهره‌ها به همدیگر متصل می‌شوند، یک C معکوس را در فقرات گردنی ایجاد می‌کنند.

این‌ مشخص بیماری‌های استخوان افزود: هرکدام از قوس‌های ایجاد شده در گردن و کمر، اگر زیاد یا کم بشوند می‌توانند آسیب وارد کنند و برای فرد مشکل ساز شوند. داشتن یک قوس مناسب در ناحیه ستون فقرات به ویژه در ناحیه کمر می‌تواند انعطاف پذیری بدن را زیاد کند و مشکلات ناشی از فشار دیسک‌های مهره‌ای را کاهش دهد.

او ادامه داد: اگر کسی قوس گردنی را به علت اسپاسم یا گرفتگی یا آسیب‌های دیگر از دست بدهد، باعث درد و گرفتگی این ناحیه از عضلات می‌شود؛ حتی این درد منجر به سردرد هم می‌شود و به شانه و دست‌ها هم انتشار پیدا می‌کند.

حسن زاده گفت: در ناحیه قفسه سینه معمولا کمتر علائم بیماری‌هایی مثل دیسک، ظاهر پیدا می‌کند، زیرا در این نواحی حرکت مناسب در ستون فقرات ناحیه پشت کمتر داریم. در ناحیه ستون فقرات پشت، شکل دیسک‌ها به شکلی است که بیماری دیسک بروز پیدا نمی‌کند و حرکتی بین ناحیه مهره‌ها وجود ندارد.

او ادامه داد: بیشترین ناحیه حرکت، محل اتصال قوس ناحیه کمر به ناحیه بالاتر است که در این ناحیه تمرین ها، قابلیت انعطاف‌پذیری در مهره‌ها ر

راه‌های پیشگیری از قوس کمر در کودکان



بین کودکان افزایش پیدا می‌کند. به گفته او آموزش درست نشستن، حمل صحیح کوله پشتی و نحوه اجرای صحیح انواع ورزش‌ها به کودکان می‌تواند در پیشگیری از آسیب به ستون فقرات موثر باشد.

این متخصص بیماری‌های استخوان ادامه داد: اولین تمرین این است که صاف بایستند، سپس قفسه سینه را جلو بدهند و شکشان را داخل نگه دارند و از پشت دستپایشان را قفل کنند و ده شماره

ستون فقرات بیشترین قوس را پیدا می‌کند و در ناحیه لگن هم به شکل جبرانی قوس معکوس را خواهیم داشت.

حسن زاده بیان کرد: در سنین خیلی پایین باید درست نشستن را به کودکان آموزش دهیم و ورزش‌هایی را به آن‌ها بیاموزیم که ستون فقرات آن‌ها

را در حالت اصلاحی، نگه دارد. موقع استراحتشان هم

باید روش صحیح خوابیدن را به آن‌ها بیاموزیم. با این تمرین ها، قابلیت انعطاف‌پذیری در مهره‌ها ر

علائم کمبود ویتامین B۱۲ در بدن



ویتامین B۱۲ ممکن است باعث درد عصبی جدا شده در صورت با احساس سوزن سوزن شدن در طرف آسیب دیده شود.

علائم کمبود ویتامین B۱۲ در بدن

دکتر جینتئرا باراوا متخصص مغز و اعصاب می‌گوید: گاهی اوقات درمان درد عصب صورت بسیار دشوار است و بیماران ممکن است اغلب تحت چندین روش درمانی قرار گیرند بدون اینکه موفقیت زیادی کسب کنند.

زرد شدن صورت

افرادی که سطح ویتامین B۱۲ پایینی دارند، علاوه بر مشاهده زردی در سفیدی چشم، ممکن است رنگ صورتشان هم به زردی تبدیل شود. این تغییر رنگ در صورت، به دلیل تأثیر تولید گلوبول‌های قرمز در بدن است و تأکید می‌کند که وقتی بدن فاقد ویتامین B۱۲ است، قادر به کمک به بدن در تولید گلوبول‌های قرمز نیست که این ناتوانی و کمبود گلوبول قرمز منجر به کم خونی می‌شود.

قرار گرفته است. این رژیم روی چند ماده غذایی مفید برای مغز پایه‌گذاری شده است که شامل موارد زیر هستند:

حبوبات، میوه‌های خشک، روغن زیتون، میوه‌های قرمز رنگ سرشار از پلی‌فنول‌ها، سبزیجات برگ سبز سرشار از پولیفنول

گوشت‌های کم‌چرب: ماهی‌های سرشار از امگا ۳ و مرغ.

علاوه براین، چند ماده غذایی پرمصرفی نیز وجود دارد که در این رژیم حذف شده‌اند که از جمله مهم‌ترین آن‌ها می‌توان به گوشت قرمز، کره و مارگارین، پنیر و شیرینیجات اشاره کرد.

رژیم کتوزیک

رژیم کتوزیک نوعی رژیم لاغری با کربوهیدرات کم و چربی زیاد است که امروزه طرفداران زیادی پیدا کرده است. این رژیم بیش از ۱۰۰ سال است که وجود دارد و مردم آن را دنبال می‌کنند و به‌ویژه در درمان بیماری صرع که نسبت به دارو مقاوم شده مؤثر عمل می‌کند. از آنجایی که رژیم غذایی معمول از ۵۵ درصد کربوهیدرات، ۳۰ درصد اسیدهای چرب و ۱۵ درصد پروتئین تشکیل شده است اما در رژیم کتوزیک کربوهیدرات ۸ درصد، اسیدهای چرب ۹۰ درصد و پروتئین ۷ درصد برنامه غذایی را تشکیل می‌دهند. در نتیجه ایجاد چنین تغییراتی در عادات‌های غذایی کمی دشوار به نظر می‌رسد و به‌ویژه اینکه بخواهید در طولانی‌مدت آن را دنبال کنید. این رژیم زیاد سیرکننده نیست و توصیه می‌شود قبل از رعایت چنین رژیمی موارد احتیاط را در نظر بگیرید و حتماً با متخصص تغذیه مشورت کنید.

تأثیر رژیم کتوزیک در پیشگیری از ابتلا به بیماری آلزایمر

به عقیده متخصصان رژیم کتوزیک از سلول‌های مغزی محافظت می‌کند و این تأثیر به تئیراتی بیوشیمیایی مربوط می‌شود که بعد از تولید اجسام کونوسی در بدن رخ می‌دهد. اجسام کونوی در نتیجه سوخت و ساز چربی‌ها تولید شده و عملکرد میتوکندری را بهبود می‌دهد. این ترکیبات همچنین تأثیر آنتی‌اکسیدانی دارند که به عقیده متخصصان رژیم پیشگیری از ابتلا به بیماری‌های نورودژنراتیو مؤثر عمل می‌کنند. علاوه براین مصرف اسیدهای چرب اشباع شده پلی‌امگا۳ها که در این رژیم به وفور وجود دارند با کاهش التهاب و اثرات رادیکال‌های آزاد باعث حساسیت و تحریک‌پذیری غشای سلول‌های عصبی و در نتیجه مراقبت بیشتر از آن‌ها می‌شود.

تغذیه علیه فراموشی!



کرده‌اند که این نوع رژیم غذایی می‌تواند از حجم زیادی از سلول‌های خاکستری مغز حفاظت کند. همچنین ثابت شده است که رژیم مدیترانه‌ای باعث تجمع کمترین میزان پپتید آمیلوئید شده است. این ترکیبات باعث افزایش خطر ابتلا به آلزایمر می‌شوند. مؤثر است چون سرشار از اسیدهای چرب اشباع نشده مونو به‌ویژه روغن زیتون، اسیدهای چرب اشباع نشده پلی موجود در ماهی‌ها می‌باشد. علاوه براین از دیگر ویژگی‌های مثال‌زدنی این رژیم می‌توان به وجود انواع آنتی‌اکسیدان‌ها مانند آنتوسیانین‌ها، کاتچین‌ها، فلاونوئیدها، ایندول‌ها و لوتئین و همچنین ویتامین‌های A، B، کمپلکس، D و E اشاره کرد. مواد معدنی مفیدی مانند کلسیم، منیزیم و پتاسیم و همچنین ید، سدیم و سلنیوم نیز جزو مواد معدنی بسیار مفیدی هستند که به میزان زیاد در این رژیم وجود دارند. محققان مطالعات بالینی متعددی در خصوص تأثیر این رژیم بر زوال عقل و بیماری آلزایمر انجام داده‌اند. پژوهشی که روی یک گروه از داوطلب‌های آمریکایی انجام شده و نتایج آن در Neurology به Archives می‌باشد به چاپ رسیده است نشان می‌دهد افرادی که این رژیم را بیشتر رعایت کرده‌اند خطر ابتلا به بیماری آلزایمر در خطر ابتلا به بیماری آلزایمر مورد بررسی‌های زیادی

در محافل علمی، از رژیم مدیترانه‌ای به عنوان یک روش درمانی بالقوه و محافظ سلول‌های عصبی یاد می‌شود. ویژگی این رژیم غذایی مصرف بالای سبزیجات، میوه‌ها، غلات کامل و اسیدهای چرب گیاهی است. رژیم مدیترانه‌ای یک مدل تغذیه‌ای مؤثر است چون سرشار از اسیدهای چرب اشباع نشده پلی موجود در ماهی‌ها می‌باشد. علاوه براین از دیگر ویژگی‌های مثال‌زدنی این رژیم می‌توان به وجود انواع آنتی‌اکسیدان‌ها مانند آنتوسیانین‌ها، کاتچین‌ها، فلاونوئیدها، ایندول‌ها و لوتئین و همچنین ویتامین‌های A، B، کمپلکس، D و E اشاره کرد. مواد معدنی مفیدی مانند کلسیم، منیزیم و پتاسیم و همچنین ید، سدیم و سلنیوم نیز جزو مواد معدنی بسیار مفیدی هستند که به میزان زیاد در این رژیم وجود دارند. محققان مطالعات بالینی متعددی در خصوص تأثیر این رژیم بر زوال عقل و بیماری آلزایمر انجام داده‌اند. پژوهشی که روی یک گروه از داوطلب‌های آمریکایی انجام شده و نتایج آن در Neurology به Archives می‌باشد به چاپ رسیده است نشان می‌دهد افرادی که این رژیم را بیشتر رعایت کرده‌اند خطر ابتلا به بیماری آلزایمر در خطر ابتلا به بیماری آلزایمر مورد بررسی‌های زیادی

در محافل علمی، از رژیم مدیترانه‌ای به عنوان یک روش درمانی بالقوه و محافظ سلول‌های عصبی یاد می‌شود. ویژگی این رژیم غذایی مصرف بالای سبزیجات، میوه‌ها، غلات کامل و اسیدهای چرب گیاهی است. رژیم مدیترانه‌ای یک مدل تغذیه‌ای مؤثر است چون سرشار از اسیدهای چرب اشباع نشده پلی موجود در ماهی‌ها می‌باشد. علاوه براین از دیگر ویژگی‌های مثال‌زدنی این رژیم می‌توان به وجود انواع آنتی‌اکسیدان‌ها مانند آنتوسیانین‌ها، کاتچین‌ها، فلاونوئیدها، ایندول‌ها و لوتئین و همچنین ویتامین‌های A، B، کمپلکس، D و E اشاره کرد. مواد معدنی مفیدی مانند کلسیم، منیزیم و پتاسیم و همچنین ید، سدیم و سلنیوم نیز جزو مواد معدنی بسیار مفیدی هستند که به میزان زیاد در این رژیم وجود دارند. محققان مطالعات بالینی متعددی در خصوص تأثیر این رژیم بر زوال عقل و بیماری آلزایمر انجام داده‌اند. پژوهشی که روی یک گروه از داوطلب‌های آمریکایی انجام شده و نتایج آن در Neurology به Archives می‌باشد به چاپ رسیده است نشان می‌دهد افرادی که این رژیم را بیشتر رعایت کرده‌اند خطر ابتلا به بیماری آلزایمر در خطر ابتلا به بیماری آلزایمر مورد بررسی‌های زیادی

عوامل افزایش دهنده خطر ابتلا به آلزایمر

با وجود اینکه منشأ این بیماری همچنان ناشناخته است، اما متخصصان بر این عقیده هستند که استرس اکسیداتیو، اختلال در عملکرد میتوکندری و التهاب جزو عوامل اصلی این بیماری است. دقیق‌تر اینکه، افزایش رادیکال‌های آزاد در بدن عاملی است که به DNA، لیپیدها و پروتئین‌ها آسیب می‌زند و به این ترتیب زمینه را برای ابتلا به آلزایمر آماده می‌کند. باید بدانید که مشکلاتی مانند چاقی مفرط، فشارخون بالا، مقاومت سلول‌های بدن نسبت به انسولین و بیماری دیابت نیز جزو آسیب‌هایی هستند که بدن را در برابر این بیماری آسیب‌پذیرتر می‌کنند.

تغذیه و بیماری آلزایمر

اخیراً محققان به این نتیجه رسیده‌اند که برخی مواد مغذی اثرات برخی عوامل بیماری‌زای را در ابتلا و رشد بدانید که مشکلاتی مانند چاقی مفرط، فشارخون بالا، مقاومت سلول‌های بدن نسبت به انسولین و بیماری دیابت نیز جزو آسیب‌هایی هستند که بدن را در برابر این بیماری آسیب‌پذیرتر می‌کنند.

تغذیه و بیماری آلزایمر

اخیراً محققان به این نتیجه رسیده‌اند که برخی مواد مغذی اثرات برخی عوامل بیماری‌زای را در ابتلا و رشد بدانید که مشکلاتی مانند چاقی مفرط، فشارخون بالا، مقاومت سلول‌های بدن نسبت به انسولین و بیماری دیابت نیز جزو آسیب‌هایی هستند که بدن را در برابر این بیماری آسیب‌پذیرتر می‌کنند.

رژیم غذایی مدیترانه‌ای

گردشگری مجازی کودکان در روزهای کرونایی



ایستنا: میلیون‌ها خانواده در سراسر جهان در زمان خانه‌نشینی کرونایی، فرصت بیشتری برای بودن در کنار هم را تجربه کردند و فرصت بیشتری برای تجربه سفرهای مجازی با کودکان را داشتند. گشت و گذارهای مجازی، روشی عالی برای گذراندن روزمرگی است و می‌تواند برای دوران تعطیلات برنامه‌ریزی شود. برخی از فعالیت‌های مرتبط با سفر مجازی، یادگیری و فعالیت‌های علمی کودکان در ذیل ذکر شده است:

تورهای مجازی کودکان

بسیاری از مکان‌ها از جمله موزه‌های جهان، با توجه به محدودیت‌های کرونایی به منظور کاهش شیوع بیماری تورهای مجازی ارائه می‌کنند و کودکان می‌توانند از خانه به منابع آموزشی این کلاس جهانی درباره علم، هنر و تاریخ دسترسی داشته باشند. والدین به همراه کودکان خود می‌توانند در مجموعه عظیم آثار هنری و آثار باستانی موزه لوور پاریس یا موزه هنر توکیو فوجی گردش کنند و درباره فسیل‌های دایناسورها، ماکت‌های سب‌بعدی حیوانات و شهاب‌سنگ‌های درخشان بررسی دقیق داشته باشند. به مجموعه منابع آموزشی آنلاین برای کودکان توجه داشته باشید؛ با سفر مجازی می‌توانید به ایستگاه فضایی بین‌المللی بروید و با بخش فیلم‌های آموزشی از مرکز فضایی کندهی (محل پرتاب سفینه‌ها و موشک‌های فضایی ناسا) در شبکه‌های اجتماعی به سوالات کودکان خود درباره زندگی در فضا پاسخ دهید.

آشنایی با موسیقی کشورهای دیگر

بعد از آشنایی کودکان با موسیقی دیگر کشورها می‌توانید از کودکان بخواهید تا موسیقی کشورهای دیگر را تشخیص دهند.

قصه‌گویی مجازی و آشنایی با دیگر فرهنگ‌ها

اگر می‌خواهید کودکان اندکی از صفحات نمایشی فاصله بگیرند، از آنان بخواهید تا نقاط مختلف جهان را از روی کتاب کشف کنند. خواندن، روشی عالی برای یادگیری در مورد فرهنگ‌های دیگر، بهبود سواد و ایجاد همدلی با دیگران است. گوش‌دادن به کتاب‌های صوتی نیز برای کودکان فعالیتی جذاب است. همچنین می‌توانید به طور مجازی کودکان را به تور مجازی قصه‌گویی بفرستید.

کاردستی

فرزندان خود را به چالش بکشید تا سازه‌های معروف را با موادی مانند خاکرس، لگوهای بازی و مقوا بسازند. همچنین می‌توانید تورهای مجازی برای دیدن معماری‌های عجیب دنیا داشته باشید تا کودکان برای ساخت، از آنها نمونه‌برداری کنند.

یادگیری زبان جدید

اگر در حال حاضر، امکان سفر فراهم نیست، می‌توانید خانواده خود را برای تعطیلات بزرگ بعدی آماده کنید. یادگیری یک زبان خارجی می‌تواند انواع فعالیت‌های سرگرم‌کننده برای کودکان را تحریک کند،

به‌عنوان مثال، عبارات ساده مانند سلام و تشکر را به زبان‌های مختلف به آنان آموزش دهید.

سفر غذایی

یکی از بهترین قسمت‌های سفر، امتحان غذای سایر کشورها و فرهنگ‌هاست. پس می‌توانید دستور غذاهای مختلف را امتحان و از کودکان بخواهید در پخت غذا به شما کمک کنند این موارد می‌تواند تجربه چشیدن غذاهای مختلف برای کودکان را فراهم کند و همچنین با شرکت در کلاس‌های آشپزی آنلاین، از آشپزی لذت ببرید.

طبیعت‌گردی

فعالیت‌های طبیعت‌گردی زیادی برای کودکان وجود دارد؛ شناخت پرندگان در حیاط یا بالکن خانه می‌تواند برای کودکان جذاب باشد، همچنین شناسایی گل‌ها، درختان و گیاهان اطراف خانه نیز برای آنان لذت‌بخش است. تلاش کنید تا کاشتن گل‌ها را به کودکان آموزش دهید. البته در زمان کاهش محدودیت‌ها می‌توانید با رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی به همراه کودکان در پارک محلی خود قدم

انتخاب برخی از مقاصد برای سفرهای تابستانی بعید است و باید سوابق منطقه انتخابی را درباره حقوق بشر، رفتار با حیوانات و حفاظت از مناطق طبیعی بررسی کنید. البته سفر به مناطقی که در وضعیت محیط‌زیستی خوبی نیستند نیز می‌تواند جنبه آموزشی محیط‌زیستی برای کودکان داشته باشد و بحث و گفتگو درباره موارد مرتبط را ایجاد کند.

مجری تور

اگر سفر خود را به صورت تور انجام می‌دهید، اطمینان حاصل کنید که برگزارکنندگان تور درباره گردشگری مسئولانه تعهد داشته باشند و سفرهای پایدار و مسئولانه را ارتقاء دهند.

روش تفکر

کودکان را وادار به تفکر درباره انتخاب مقصد مورد نظر، فرهنگ و شیوه زندگی منطقه کنید. روش‌هایی را در نظر بگیرید که می‌توانید با مردم محلی در مقصد مورد نظر خود ارتباط برقرار کنید و با این کار همه خانواده درک بهتری از آن مکان و افراد آن پیدا خواهند کرد.

یادگیری زبان منطقه

کل خانواده را درگیر یادگیری چند کلمه زبان محلی کنید.

سنت‌های محلی

قبل از سفر با برخی از آداب و رسوم محلی، جشنواره‌های سنتی که می‌توانید در آن شرکت کنید، آشنا شوید، زیرا روش عالی برای تجربه دیگر فرهنگ‌هاست.

خرید محلی

محصولات و کالاهای محلی را خریداری کنید. با انجام این کار، به پشتیبانی جوامع محلی کمک خواهید کرد. این مسئله در مورد محل اقامت نیز صدق می‌کند.

شناخت فرهنگ و سنت‌های محلی

به فرهنگ‌ها و سنت‌های محلی احترام بگذارید، اطمینان حاصل کنید که پایدها و ناپایدهای مقصد را می‌دانید. برای کودکان این موارد گاهی جذاب است؛ به‌عنوان مثال، قبل از ورود به رستورانی ژاپنی باید کفش‌های خود را درآورید و یا در نپال زمان سلام‌کردن دست خود را بالا ببرید.

کاهش مصرف، استفاده مجدد، بازیافت

سعی کنید ردپای خود در طبیعت را به حداقل برسانید. استفاده از بطری آبی که دوباره قابل استفاده است و اطمینان از دورریختن زباله‌ها به درستی می‌تواند برای کودکان بسیار مفید باشد.

مراقبت از محیط طبیعی

با کودکان درباره اهمیت مراقبت از محیط‌زیستی گفت‌وگو کنید. در زمان بازدید از باغ‌وحش، آکواریوم یا پارک ملی مکانی را انتخاب کنید که از حفاظت و آموزش حیوانات حمایت می‌کند.

بزنید و از طبیعت لذت ببرید.

آموزش سفرهای مسئولانه به کودکان

همیشه اعتقاد داشته‌ایم که کودکان باید از سنین پایین به سفر و مسافرت بروند. سفر یکی از بهترین روش‌ها برای همه افراد (بزرگ و جوان) در دستیابی به درک بیشتر از کشورها و فرهنگ‌های دیگر است. کودکان را در مراحل برنامه‌ریزی تعطیلات خود شرکت دهید و همچنین درباره تأثیرات خوب و بد سفر با آنان گفتگو کنید.

برخی از روش‌هایی که می‌توانیم به فرزندان کمک کنیم تا یک مسافر مسئول باشند در ذیل آمده است.

مسیر

سعی کنید مسیر مستقیم به مقصد را انتخاب کنید و با کودکان درباره تأثیرات زیست‌محیطی سفر و به‌ویژه سفرهای هوایی گفت‌وگو کنید. جبران انتشار کربن در سفرهای هوایی را در نظر بگیرید و سعی کنید سفرهای نزدیک به مبدأ را انتخاب کنید.

مقصد

آگهی

ردیف	حضرتی	تجاری	ملکی	۲۹	۵۹,۴۶	۱۶,۶۴۸,۸۰۰,۰۰۰	۸۴۰,۰۰۰,۰۰۰
۱۷	امیر کبیر	تجاری	ملکی	۹	۱۶۴,۴۴	۷۱,۴۱۷,۰۰۰,۰۰۰	۳,۵۸۰,۰۰۰,۰۰۰
		بالکن		-	۶۸,۹۳		
		انباری		52-74	۲۳,۸		
		پارکینگ		۳ واحد	۳۹		
۱۸	الیاف	زمین نمایشگاهی	ملکی	۱۵۱۲	۱۷۵۰	۱۲۲,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۶,۱۳۰,۰۰۰,۰۰۰
۱۹	الیاف	زمین تجاری	ملکی	۱۷۰۲	۲۰۰	۱۸,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹۰۰,۰۰۰,۰۰۰
۲۰	الیاف	زمین تجاری	ملکی	۱۷۰۴	۲۰۰	۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰

شرایط مزایده:

- شرکت کنندگان در مزایده می‌بایست مبلغ سپرده شرکت در مزایده را بر اساس مبلغ مندرج در جدول فوق‌الذکر به صورت ضمانت نامه معتبر بانکی با اعتبار سه ماهه و یا فیش واریز نقدی به حساب سپرده شماره ۷۰۰۷۹۱۸۸۸۱۴۵ بانک شهر شعبه چمران واریز و ارایه نمایند.
- توجه پرداخت بهای مورد مزایده در اسناد مزایده تشریح شده است.
- نقرات اول و دوم مزایده می‌بایست حداکثر ظرف ۷ روز کاری پس از ابلاغ برنده نسبت به انعقاد قرارداد و پرداخت بهای مزایده بر اساس شرایط پیش بینی شده در اسناد مزایده اقدام نماید. در غیر این صورت سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
- از تاریخ انتشار اولین آگهی اسناد مزایده توزیع می‌گردد.
- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات، ساعت ۱۴ روز یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۰/۲/۱۹ می‌باشد.
- محل تسلیم پیشنهادات شیراز-ابتدای بلوار چمران- ساختمان معاونت مالی و اقتصادی- دبیرخانه اداره قراردادهای می‌باشد.
- بدیهی است هزینه انتشار آگهی، کارشناسی و سایر هزینه‌های متعلقه، بر عهده برنده‌های مزایده خواهد بود که در زمان انعقاد قرارداد وصول می‌گردد.
- شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادهای مختار است. در اینصورت سپرده‌ها مسترد خواهد شد.
- تاریخ بازگشایی پاکت و تشکیل کمیسیون مزایده: پیشنهادات واصله راس ساعت ۱۲ صبح روز دوشنبه به تاریخ ۱۴۰۰/۲/۲۰ در محل ساختمان معاونت مالی و اقتصادی شهرداری به آدرس ابتدای بلوار چمران باز خواهد شد. ضمناً حضور پیشنهاددهندگان یا نمایندگان آن‌ها در کمیسیون بلامانع می‌باشد.
- بهای پیشنهادی باید از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون ابهام بوده و بر اساس فرم پیشنهاد قیمت تکمیل و در پاکت ج بصورت لاک و مهر شده تسلیم شود. به پیشنهادات فاقد سپرده، مخدوش، مبهم، مشروط و تحویل شده پس از موعد مقرر ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده ۱۰ آئین نامه معاملات شهرداری تهران تسری یافته به سایر کلانشهرها و مراکز استان‌ها می‌باشد.
- تهاتر بهای ملک مورد مزایده با هرگونه اوراق بی‌سنتانکاری و مطالبات قطعی شده اشخاص حقیقی و حقوقی شرکت کننده در مزایده امکان پذیر نمی‌باشد.
- این مزایده مشمول مصوبه شماره ۹۵/۱۵۲۶/ص/تاریخ ۱۳۹۵/۳/۱۸ شورای اسلامی شهر شیراز نمی‌باشد.
- کمیسیون حداکثر ظرف ۷ روز از تاریخ قرائت پیشنهادها به استثناء ایام تعطیل نظر خود را اعلام می‌نماید. این مهلت در صورت نیاز با جلب نظر شهردار شیراز تا ۱۰ روز دیگر قابل تمدید خواهد بود.
- سایر جزئیات و شرایط در اسناد مزایده پیش بینی شده است.

شناسه آگهی: ۱۱۲۷۶۴۲

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری شیراز

آگهی مزایده عمومی ۱۴۰۰/۰۱

نوبت اول: چهارشنبه مورخ ۱۴۰۰/۲/۸ روزنامه های خبر جنوب ، نیم نگاه ، افسانه

نوبت دوم: پنج شنبه مورخ ۱۴۰۰/۲/۹ روزنامه های خبر جنوب ، عصر مردم ، سبحان

شهرداری شیراز در نظر دارد نسبت به فروش تعدادی از املاک خود با قیمت پایه کارشناس رسمی دادگستری، از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید پس از نشر اولین آگهی و پرداخت مبلغ یک میلیون ریال به حساب شماره ۲۷۱۰ بانک شهر شعبه چمران بابت بهای اسناد و ارائه فیش واریزی آن شخصاً و یا با در دست داشتن معرفی نامه (اشخاص حقوقی) جهت اخذ اسناد مزایده به مدیریت بازاریابی و فروش واقع در بلوار چمران- بعد از خیابان نیایش و یا اداره قراردادهای واقع در ابتدای بلوار چمران، حوزه معاونت مالی و اقتصادی مراجعه نمایند. متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتری می‌توانند با شماره تلفن مستقیم ۳۶۳۵۲۰۰۰ تماس حاصل فرمایند.

ردیف	شرح	کاربری	وضعیت مالکیت	شماره واحد	متراژ (مترمربع)	مبلغ پایه مزایده	مبلغ سپرده شرکت در مزایده
۱	خلیلی	زمین مسکونی	ملکی	۴	۵۷۵,۷۴	۱۸۴,۲۳۶,۸۰۰,۰۰۰	۹,۲۲۰,۰۰۰,۰۰۰
۲	سلطانیه	تجاری	اوقافی	۲	۱۷,۲۲	۶,۱۹۹,۲۰۰,۰۰۰	۳۱۰,۰۰۰,۰۰۰
۳	سرای نور	انبار تجاری	ملکی	۹	۹۹,۶۱	۸,۹۶۴,۹۰۰,۰۰۰	۴۵۰,۰۰۰,۰۰۰
۴	سرای نور	انبار تجاری	ملکی	۶	۶۶,۶۵	۶,۳۳۱,۷۵۰,۰۰۰	۳۲۰,۰۰۰,۰۰۰
۵	سرای نور	انبار تجاری	ملکی	۲۷	۶۰	۵,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۲۸۵۰,۰۰۰,۰۰۰
۶	سرای نور	تجاری	ملکی	۱۶	۴۸,۱۵	۱۸,۲۹۷,۰۰۰,۰۰۰	۹۲۰,۰۰۰,۰۰۰
۸	زمرد	تجاری	ملکی	۱۱۸	۳۹,۰۶	۲۵,۱۲۳,۲۰۰,۰۰۰	۱,۲۶۰,۰۰۰,۰۰۰
				-	۲۲,۲۸		
				۱۵۹	۲۵,۲۷		
		مکانیزه	۱ واحد	-	-		
۹	امیر کبیر(باغ حوض)	زمین تجاری اداری	ملکی	۲	۱۲۸۲,۸۷	۴۵۵,۴۱۸,۸۵۰,۰۰۰	۲۲,۸۰۰,۰۰۰,۰۰۰
۱۰	امیر کبیر(باغ حوض)	زمین مسکونی	ملکی	۹	۳۶۹,۹۱	۶۶,۵۸۳,۸۰۰,۰۰۰	۳,۳۳۰,۰۰۰,۰۰۰
۱۱	ساینا	مسکونی	ملکی	۸	۱۵۶,۷۴	۳۱,۳۴۸,۰۰۰,۰۰۰	۱,۵۷۰,۰۰۰,۰۰۰
۱۲	ساینا	مسکونی	ملکی	۲۲	۱۱۷,۲۶	۲۴,۶۲۴,۶۰۰,۰۰۰	۱,۲۴۰,۰۰۰,۰۰۰
۱۳	حضرتی	تجاری	ملکی	۱	۸۹,۲۸	۳۶,۶۰۴,۸۰۰,۰۰۰	۱,۸۴۰,۰۰۰,۰۰۰
۱۴	حضرتی	تجاری	ملکی	۵	۲۶,۲۶	۹,۲۲۶,۰۰۰,۰۰۰	۴۶۲,۰۰۰,۰۰۰
۱۵	حضرتی	تجاری	ملکی	۱۲	۳۸,۱۶	۹,۹۲۱,۶۰۰,۰۰۰	۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰

۴۳۴ فوتی جدید کرونا در کشور

۲۱۷۱۳بیمار دیگر شناسایی شدند



نایب‌ر اعلام وزارت بهداشت در طول ۲۴ ساعت ۴۳۴ بیمار کووید ۱۹ در کشور جان خود را از دست دادند.

به گزارش ایسنا، نایب‌ر اعلام مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت بهداشت تاکنون ۷۲۴ هزار و ۹۱۴ نفر دُرْ دُرْ اول واکسن کرونا و ۱۹۳ هزار و ۸۴۰ نفر نیسز دُرْ دوم را تزریق کرده اند و مجموع واکسن های تزریق شده در کشور به ۹۳۸ هزار و ۷۵۴ دُرْ رسید.

از روز سه‌شنبه تا دیروز ۸ اردیبهشت ۱۴۰۰ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۲۱ هزار و ۷۱۳ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی که سه هزار و ۴۶۷ نفر از آنها بستری شدند.

مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به دو میلیون و ۴۵۹ هزار و ۹۰۶ نفر رسید.

متاسفانه در طول ۲۴ ساعت، ۴۳۴ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۷۰ هزار و ۹۶۶ نفر رسید.

خوشبختانه تاکنون یک میلیون و ۹۲۳ هزار و ۸۱ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده اند.

پنج هزار و ۳۳۸ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در بخش های مراقبت های ویژه بیمارستانها تحت مراقبت قرار دارند.

تاکنون ۱۵ میلیون و ۵۶۲ هزار و ۵۶۰ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است.

در حال حاضر ۱۹۸ شهر کشور در وضعیت قرمز، ۱۵۷ شهر در وضعیت نارنجی، ۲۴ شهر در وضعیت زرد و ۹ شهر در وضعیت آبی قرار دارند.

پنجشنبه ۹ اردیبهشت ۱۴۰۰ ۱۶ رمضان ۱۴۴۲

Apr 29, 2021 سال بیست و ششم شماره ۷۱۸۱

فارسی

۵ هکتار از مراتع جنگلی امامزاده اسماعیل(ع) اقلید در آتش سوخت

ایرنا- رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان اقلید گفت: با تلاش عوامل منابع طبیعی این شهرستان و امدادگران طبیعت شهرستان مردودشت آتش‌سوزی در پنج هکتار از اراضی جنگلی امامزاده اسماعیل (ع) مهار شد.

اسحاق امیدوار شهامگاه سه شنبه به خبرنگار ایرنا گفت: نیروهای گشت منابع طبیعی شهرستان در بررسی وضعیت مراتع جنوبی شهرستان، از وقوع آتش سوزی در مراتع جنگلی امامزاده اسماعیل (ع) مطلع شدند و برای خاموش کردن آتش اقدام کردند.

وی افزود: با توجه به وسعت منطقه، اعضای هنگ امداد طبیعت گل مکان مردودشت و اعضای هنگ امداد طبیعت روستای امامزاده اسماعیل(ع) به یاری عوامل منابع طبیعی آمدند و با خاموش کردن آتش، از سرایت آن به سایر مناطق جلوگیری کردند.

امیدوار تصریح کرد: بررسی‌ها نشان می‌دهد عامل انسانی و بی‌احتیاطی گردشگران سبب وقوع آتش سوزی در این مراتع شده است و با وجود تلاش سه ساعته نیروها، حدود پنج هکتار از اراضی مرتعی در آتش سوخت.

وی با اشاره به اینکه این آتش‌سوزی در ارتفاعات منطقه رخ داد، افزود: خوشبختانه به درختان بنه آسیب جدی وارد نشد.

رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان اقلید گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون این چهارمین مورد آتش‌سوزی در مراتع شهرستان اقلید است.

امیدوار از مردم شهرستان اقلید خواست با مشاهده آتش در مراتع و عرصه‌های زیست محیطی، آن را در اسرع وقت به شماره های ۰۷۱۴۴۵۲۲۱۳ و یا ۰۴-۱۵۰ یگان حفاظت منابع طبیعی اطلاع دهند.

توقیف لندکروزر ۵۰ میلیاردی در شیراز

فرمانده انتظامی استان از توقیف یک سواری لندکروزر قاچاق به ارزش ۵۰ میلیارد ریال در منزلی مسکونی در شیراز خبر داد.

سردار راهمبخش حبیبی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان کرد: ماموران پلیس آگاهی استان با اقدامات فنی و تخصصی مطلع شدند یک سواری لندکروزر قاچاق در منزلی در یکی از محله‌های شیراز پارک می‌باشد که رسیدگی به موضوع را در دستور کار خود قرار دادند.

وی عنوان داشت: ماموران سریعاً ضمن هماهنگی با مقام قضایی به محل مورد نظر اعزام و موفق شدند یک سواری لندکروزر سفید رنگ قاچاق و فاقد مدارک گمرکی را کشف کنند.

فرمانده انتظامی استان فارس با بیان اینکه در این خصوص یک نفر دستگیر و تحویل مراجع قضایی شد، گفت: برابر نظر کارشناسان مربوطه ارزش این خودرو، ۵۰ میلیارد ریال برآورد شده است.

دستگیری راننده پراید و کشف ۱۶۹ دستگاه موتور کولر مسروقه در شیراز

فرمانده انتظامی شیراز از کشف ۱۶۹ دستگاه موتور کولر آبی و ۵ کیسول گاز یخچال به ارزش یک میلیارد و پانصد میلیون ریال خبر داد.

سرهنگ فرج شجاعی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این‌خبر بیان کرد: در اجرای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی و برخورد با سارقان، روز سه‌شنبه مأموران انتظامی کلانتری ۲۴ ابوبذر هنگام گشت زنی در سطح حوزه استحفاظی، به یک سواری پراید حامل بار مشکوک شدند و دستور ایست را صادر کردند.

وی با بیان اینکه پس از طی مسافتی تعقیب و گریز ماموران موفق شدند خودرو را توقیف کنند، عنوان داشت: شدر بازرسی از آن خودرو ۱۶۹ دستگاه موتور کولر آبی و ۵ کیسول گاز یخچال مسروقه کشف شد.

فرمانده انتظامی شیراز با بیان اینکه کارشناسان ارزش اموال مکشوفه را یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برآورد کرده‌اند، گفت: راننده که از خریداران اموال مسروقه بود پس از انجام مراحل قانونی روانه زندان شد.

کشف بیش از ۴ تن روغن نباتی خارج از شبکه عرضه در فسا

فرمانده انتظامی فسا از توقیف یک دستگاه کامیون و کشف ۴ هزار و ۲۰۰ کیلوگرم روغن نباتی جامد خارج از شبکه عرضه در آن شهرستان خبر داد. سرهنگ محمدهاشم قسام در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان کرد: در اجرای طرح مبارزه با احتکار و قاچاق کالا‌های اساسی، ماموران پلیس آگاهی حین گشت زنی در حوزه استحفاظی و نظارت بر محوره‌ای مواصلاتی، به یک دستگاه کامیون حامل بار روغن مشکوک شدند و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.

وی افزود: در بازرسی از این کامیون، ۸۴۰ قوطی روغن ۵ کیلویی جامد فاقد بارنامه و مجوز حمل کشف و ضبط شد.

فرمانده انتظامی فسا با بیان اینکه ارزش کل‌ای مکشوفه برابر نظر کارشناسان، یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برآورد شده است، خاطر نشان کرد: راننده کامیون روانه دادسرا و روغن‌های مکشوفه نیز با دستور مقام قضایی به اداره صمت شهرستان داراب تحویل شد.

کشف کلای قاچاق میلیاردی در پاسارگاد

فرمانده انتظامی شهرستان پاسارگاد از کشف انواع کلای قاچاق به ارزش ۳ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال خبر داد.

سرهنگ مصطفی توکلی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در راستای طرح مبارزه با قاچاق کالا، ماموران انتظامی پاسارگاد هنگام نظارت بر محوره‌ای مواصلاتی به ۳ دستگاه سواری حامل بار مشکوک شدند و آنها را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.

وی ادامه داد: ماموران انتظامی موفق شدند در بازرسی از این خودروها، تعدادی لوازم یدکی خودرو، لوازم جانبی موبایل، لوازم بهداشتی، سشوار، لپ‌تاپ، تلویزیون، کولر گازی، ال‌ای‌دی و لباسشویی خارجی قاچاق و فاقد مدارک گمرکی کشف کنند.

فرمانده انتظامی شهرستان پاسارگاد با اشاره به اینکه ارزش کالاهای قاچاق کشف شده برابر نظر کارشناسان، ۳ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برآورد شده است، خاطر نشان کرد: در این راستا ۵ نفر دستگیر و با تشکیل پرونده جهت انجام مراحل قانونی به دادسرا معرفی شدند.

پلمب ۲۴ واحد صنفی متخلف در ارسنجان

فرمانده انتظامی ارسنجان از پلمب ۲۴ واحد صنفی متخلف در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ محمدعلی فرهادی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در راستای طرح نظارت بر واحدهای صنفی، ماموران اداره نظارت بر اماکن عمومی این شهرستان طی یک هفته گذشته از ۱۵۰ واحد صنفی بازدید کردند.

وی افزود: در نتیجه اجرای این طرح‌ها، ۲۴ واحد صنفی متخلف به علت عدم رعایت مقررات صنفی و انتظامی و همچنین عدم رعایت پروتکل‌های بهداشتی پلمب شدند.

تشدید طرح ارتقاء امنیت اجتماعی در سپیدان

فرمانده انتظامی شهرستان سپیدان از اجرای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی با تشدید اقدامات پلیسی در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ احمد فدakar در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این‌خبر بیان کرد: در راستای ارتقاء امنیت اجتماعی و جلب رضایت شهروندان، ماموران انتظامی شهرستان سپیدان طرح ارتقاء امنیت اجتماعی را طی هفته گذشته اجرا کردند.

وی گفت: در نتیجه اجرای این طرح، دستاوردهای مطلوبی به دست آمد که در این راستا ۱۶ نفر سارق دستگیر و به ۱۶ فقره انواع سرقت از اماکن خصوصی، سرقت درون خودرو و کش روی اعتراف کردند.

فرمانده انتظامی شهرستان سپیدان ادامه داد: کشف ۲ هزار لیتر سوخت از نوع گازویل، ۳ راس گوساله، ۵۷ طاقه پارچه و ۱۶۸ بسته نوار دور پارچه قاچاق و همچنین پلمب ۴۹ واحد صنفی متخلف از دیگر نتایج اجرای این طرح‌ها بود. سرهنگ فدakar خاطر نشان کرد: پیشگیری از جرایم نیازمند هم‌گامی بوده و هدف پلیس از اجرای طرح‌های ارتقاء امنیت اجتماعی، پیشگیری از وقوع جرم، مقابله با جرایم و از همه مهمتر جلب اعتماد عمومی شهروندان است و از مردم درخواست می‌شود هرگونه موارد مشکوک را از طریق تلفن ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

مهار آتش سوزی ۳۰ هکتار از مراتع طبیعی در لارستان

فرمانده انتظامی شهرستان لارستان از مهار آتش سوزی ۳۰ هکتار از مراتع طبیعی در ارتفاعات صعب‌العبور خرده دره از توابع این شهرستان خبر داد.

سرهنگ داود امجدی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در پی تماس‌های مردمی با مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر وقوع آتش سوزی در مراتع کوهپایه‌ی صعب‌العبور خرده دره، بلافاصله ماموران انتظامی به همراه عوامل امدادی و منابع طبیعی به محل مورد نظر اعزام شدند.

وی افزود: در بررسی‌های اولیه مشخص شد حدود ۳۰ هکتار از مراتع طبیعی به علت ناملومی دچار آتش‌سوزی شده است.

فرمانده انتظامی شهرستان لارستان با بیان اینکه پس از چند ساعت تلاش توسط عوامل امدادی آتش مهار شد، گفت: علت وقوع آتش سوزی در دست بررسی است.

فرمانده انتظامی شهرستان لارستان به شهروندان توصیه کرد: هنگام عزیمت به کوه از روشن کردن آتش در مراتع خودداری تا شاهد چنین حوادث تلخ که باعث از بین رفتن گونه‌های مختلف گیاهی می‌شود، نباشیم.

سرقت در شیراز کشف در فیروزآباد

فرمانده انتظامی شهرستان فیروزآباد از کشف یک دستگاه پژو ۴۰۵ دارای سابقه سرقت از شیراز خبر داد.

سرهنگ مهدی جوکار در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: ماموران انتظامی فیروزآباد هنگام گشت زنی در حوزه استحفاظی به یک خودرو پژو ۴۰۵ مشکوک شدند و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.

وی افزود: ماموران در بررسی اولیه متوجه دستکاری در ارکان و شماره موتور خودرو شدند و آن را برای کارشناسی به همراه راننده به پلیس آگاهی دلالت دادند.

فرمانده انتظامی شهرستان فیروزآباد با بیان اینکه در کارشناسی صورت گرفته مشخص شد که این خودرو از شهرستان شیراز سرقت و در سامانه پلیس آگاهی تحت تعقیب می‌باشد، گفت: راننده برای انجام مراحل قانونی تحویل مراجع قضایی شد.

توقیف موتورسیکلت قاچاقچیان با ۱۷ کیلو تریاک

فرمانده انتظامی داراب از توقیف یک دستگاه موتورسیکلت و کشف ۱۷ کیلو تریاک خبر داد.

سرهنگ علیرضا نوشاد در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان کرد: ماموران انتظامی داراب در راستای اجرای طرح مبارزه با قاچاق مواد مخدر، با رصد اطلاعاتی و استقرار در محوره‌های فرعی و خاکی، یک دستگاه موتورسیکلت حامل مواد مخدر را شناسایی و دستور ایست را صادر کردند.

وی افزود: پس از طی مسافتی تعقیب و گریز ماموران انتظامی موفق شدند راکب و سرنشین را دستگیر و در بازرسی از آنها ۱۷ کیلو تریاک را کشف کنند. فرمانده انتظامی داراب خاطر نشان کرد: متهمان برای انجام مراحل قانونی تحویل مراجع قضایی شدند.

توقیف سمند با بیش از ۲۳ کیلو شیشه

فرمانده انتظامی جهرم از توقیف سواری سمند و کشف ۲۳ کیلو و ۵۰۰ گرم شیشه خبر داد.

سرهنگ خسرو رزمجویی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان کرد: ماموران انتظامی شهرستان جهرم در اجرای طرح مقابله با ورود مواد مخدر هنگام نظارت بر محوره‌ای مواصلاتی متنبی به این شهرستان، به یک سواری سمند مظنون شدند و دستور ایست را صادر کردند.

وی افزود: پس از طی مسافتی تعقیب و گریز ماموران انتظامی موفق شدند سواری سمند با ۲ سرنشین را توقیف و در بازرسی از آن، ۲۳ کیلو و ۵۰۰ گرم شیشه که به طرز ماهرانه ای جاسازی شده بود کشف کنند.

فرمانده انتظامی جهرم با بیان اینکه محموله مکشوفه از مرزهای شرقی وارد کشور شده است، تصریح کرد: یک سواری سمند با ۲ سرنشین که اسکورت محموله بود نیز توقیف شد.

سرهنگ رزمجویی خاطر نشان کرد: در این خصوص هر ۴ نفر متهم با تشکیل پرونده به مراجع قضایی معرفی شدند.

طرح انضباط بخشی ترافیکی در شهرستان آباده

فرمانده انتظامی شهرستان آباده از توقیف ۲۶ دستگاه وسیله نقلیه متخلف در اجرای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی و انضباط بخشی ترافیکی طی ۳ روز گذشته خبر داد.

سرهنگ سیدابوالفضل مسعودی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در راستای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی و همچنین انضباط بخشی ترافیکی با هدف برخورد با وسایل نقلیه متخلف و مزاحم در سطح شهرستان آباده، طرح مذکور طی ۳ روز اخیر به مرحله اجرا درآمد.

وی با بیان اینکه در اجرای این طرح، ۲۲ دستگاه موتورسیکلت و ۱۴ دستگاه خودرو متخلف توقیف شد، افزود: نداشتن پلاک، مکشوش کردن پلاک، انجام حرکات نمایشی، تغییر در صدای وسیله نقلیه و ایجاد مزاحمت برای شهروندان از دلایل عمده توقیف بوده است.

فرمانده انتظامی شهرستان آباده با اشاره به اینکه اجرای طرح‌های ترافیکی و انتظامی به عنوان اولویت‌های مهم در دستور کار این پلیس قرار دارد، گفت: برخورد مستمر و قاطع با رانندگان متخلف و مزاحم که موجب بر هم زدن امنیت و آرامش خاطر شهروندان می‌شود به صورت مستمر ادامه دارد و از مردم انتظار می‌رود تعامل و همکاری لازم را با پلیس داشته باشند.

معاون وزیر جهاد کشاورزی مطرح کرد:

تقاضای جوجه ریزی بالا رفته

بگیرند

رضایی در پاسخ به این سوال که تولیدکنندگان مرغ گوشتی باید با این افزایش قیمت چه کنند؟ گفت:تولیدکنندگان باید به هنگام خرید جوجه از فروشنده فاکتور دریافت کنند تا مشخص شود دقیقا با چه قیمتی جوجه را خریداری می کنند و اگر با نرخ مصوب نبود متخلفان را به دستگاه‌های نظارتی معرفی کنند



ولی ما اجازه افزایش قیمت مرغ را نخواهیم داد. معاون امور تولیدات دامی وزارت جهادکشاورزی با اشاره به اینکه حدود ۲۴هزار واحد مرغداری گوشتی در کشور وجود دارد که ۱۹هزارواحد آن فعال هستند، گفت: در حالت عادی ماهیانه ۶۰۰۰ قطعه جوجه ریزی می شود.

وی همچنین اضافه کرد: آمار دقیقی از قاچاق جوجه در دست نداریم ولی گفته می‌شود که قاچاق هم بر قیمت جوجه اثر گذار است.

قیمت مصوب مرغ براساس جوجه ۴۲۰۰ تومانی تعیین شده

در ادامه این نشست پرویز فردی دبیر کانون مرغداران گوشتی کشور _ نیز گفت: مرغداران کاری به اینکه جوجه گران می‌شود، قاچاق می‌شود یا به اندازه کافی تولید نمی‌شود، ندارند. صحبت تولیدکنندگان این است که آیا ۷۰۰۰ تومان جوجه ای که امروز خریداری می‌کنند در قیمت مصوب مرغ لحاظ شده است. به ما می‌گویند جوجه گران است نریزی. مگر چنین چیزی امکان پذیر است و ی اضافه کرد:قیمت مصوب مرغ زنده یعنی

۱۷هزار و ۱۰۰تومان براساس جوجه یکروزه ۴۲۰۰تومان تعیین شده است نه جوجه ۷۰۰۰ تومانی.

دبیر کانون مرغداران گوشتی کشور تصریح کرد: وظیفه ما این نیست که جلوی قاچاق را بگیریم یا اعلام کنیم چرا جوجه ریزی کاهش یافته است. نقش صنف ما این است که به مسوولان هشدار دهیم با این روند به مشکل

عظیمی‌از سرمایه تولیدکنندگان در این بانک در گردش است. ایبا نباید بانک نقدینگی تولیدکنندگان را تامین کند تا مشکلات آنهامرتفع شود؟ در ادامه این گفت و گوی تلویزیونی محمدرضا صدیق پور _ دبیر انجمن تولیدکنندگان جوجه یک روزه _ نیز در رابطه با افزایش قیمت جوجه یکروزه گفت:دو سایت قیمت گذاری وجود دارد که قیمت جوجه یکروزه را از ۵۸۰۰ تومان تا ۶۰۰۰تومان قیمت گذاری می‌کنند. بیشتر از این قیمت واسطه‌گری است.

هزینه تولید جوجه یکروزه بالا رفته است

وی ادامه داد: هزینه‌های تولید بالا رفته است و به همین دلیل قیمت جوجه یکروزه هم به تبع آن افزایش داشته است و با وجود اینکه در خواست افزایش نرخ مصوب آن را در جلسات داشتیم و اعلام کردیم که قیمت تمام شده جوجه یکروزه ۵۲۰۰ تا ۵۳۰۰ تومان می‌شود ولی هنوز نرخ مصوب آن تغییری نکرده است.

با کمبود جوجه موجهیم در ادامه حسن مهربانی یگانه _استاد دانشگاه تهران و کارشناس حوزه دام و طیور _ نیز علت افزایش قیمت جوجه یکروزه را کاهش جوجه ریزی دانست و گفت: در ۱۰ سال گذشته پایین

ترین جوجه ریزی در سال ۱۳۹۹ اتفاق افتاده است و امسال به کمبود جوجه و مرغ رو به رو هستیم.

رواجاق جوجه را بهانه افزایش قیمت نکند

در ادامه حمیدرضا دهقانی نیا_سخنگوی ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز _ اظهار کرد: قاچاق جوجه یکروزه به میزانی که ادعا می‌شود نیست. میزان کل قاچاق در دو سال به سه میلیون قطعه هم نمی‌رسد. بنابراین اینکه بخواهیم قاچاق را بهانه افزایش قیمت کنیم قرار رو به جلو است.

دهقانی نیا در ادامه گفت: فرض کنید ۱۱۰تا ۱۲۵میلیون قطعه جوجه ریزی در ماه داریم که در دو سال، دو میلیارد و ۴۰۰میلیون قطعه می‌شود. کل کشتیفا ما در ۲۴ماه گذشته سه میلیون قطعه هم نیست. به عبارت دیگر سه میلیون در این حجم عدی نیست. بنابراین اگر ما متولی کشتیفات هستیم می‌گوییم قاچاق باعث افزایش قیمت جوجه یکروزه نشده است.

وی در پایان گفت:بایستی نهاده‌ها بر اساس محصول نهایی تحویل داده شود.

حراج ۲۰۰ میلیون دلاری ذخائر ارزی برای بورس!



جریان تزریق منابع ریالی صندوق توسعه ملی به بازار سرمایه آن قدر با چالش و حاشیه پیش رفت تا این که پای منابع ارزی به میان آمده و اکنون باید ۲۰۰ میلیون دلار از ذخائر ارزی فروش رفته و به بازار سرمایه تزریق شود، در حالی که پیش از این هیچ قرار و مجوزی برای دلار فروشی صندوق توسعه برای حمایت از بورس نبوده است.این که این رقم تا چه حد می‌تواند درد بازار سرمایه را دوا کرده و با توجه به تبدیل دلار به ریال چه تبعاتی به همراه دارد و در کدام چارچوب قانونی اجرایی می‌شود، مورد سوال از تصمیم گیران است.

به گزارش ایسنا، جلسه اخیر ستاد هماهنگی اقتصادی دولت جهت حمایت از بازار سرمایه با ۱۰ تصمیم در این رابطه همراه بود که در اهم آن استفاده از منابع ارزی صندوق توسعه ملی قرار دارد؛ به طوری که مقرر شده بانک مرکزی ۲۰۰ میلیون دلار از منابع ارزی صندوق توسعه ملی را فروخته و معادل ریالی آن را در اختیار صندوق تثبیت سهام قرار دهد.

مجوز قانون، ریالی بود

این مصوبات به جریان شهریور ماه سال گذشته بر می‌گردد که قرار شده بود جهت حمایت از بازار سرمایه، یک درصد از منابع صندوق توسعه ملی در اختیار صندوق تثبیت سهام قرار گیرد و همین هم به مصوبه قانونی سال ۱۳۹۴ بر می‌گشت، یعنی زمانی که مقرر شد سالانه ۱۰ درصد از منابع ارزی صندوق توسعه ملی در اختیار بخش‌های کشاورزی و صنعت قرار گیرد و در ادامه براساس قانون رفع موانع تولید قرار شد که سالانه یک درصد منابع برای پشتیبانی از بازار سرمایه اختصاص پیدا کند.

بر این اساس، با توجه به شرایط خاص بازار سرمایه در سال گذشته، این ماده قانونی مورد پیگیری قرار گرفت تا سهم یک درصدی بازار سرمایه از صندوق پرداخت شود که تامین از محل منابع ریالی سپرده گذاری شده در بانکهای عامل مطرح بود و در تمام این مدت بارها چالش‌هایی بین دستگاه‌های مربوطه در مورد نحوه اجرا و تزریق منابع از صندوق به بورس مطرح شد که نشان می‌داد منابع به طور کامل تزریق نشده و با مشکلاتی مواجه است .

رود به بخش ارزی وقتی قرار نبود ارزی در کار باشد

اما اکنون آنچه مسئولان مربوطه مصوب کرده اند ورود به بخش ارزی صندوق توسعه ملی و فروش ۲۰۰ میلیون دلاری منابع ارزی به عنوان منده سهم یک درصد است، در حالی که پیش از این نیز از سوی شهید زاد - رئیس هیأت عامل صندوق توسعه ملی - تاکید شده بود که صندوق منابع ارزی را جهت پشتیبانی از بورس اختصاص نخواهد داد چرا که باید تبدیل ارز به ریال در بانک مرکزی صورت بگیرد.

وی در اظهاراتش حمایت صندوق توسعه ملی از بازارسرمایه را منابع ریالی عنوان کرده و گفته بود که منابع ریالی از محل برگشت تسهیلات به طرح‌ها مینای تخصیص یک درصد منابع به بازارسرمایه است.

آنچه در عمل اتفاق افتاده خروج از بخش ریالی تعیین شده جهت تزریق به بازار سرمایه و ورود به حوزه ارزی با تبدیل دلار به ریال است؛ این که استفاده از منابع ارزی به این نحو تا چه حد در چارچوب تعیین شده در قانون قرار دارد و برای استفاده از این منابع ارزی آیا نیاز به مجوز خاص از سوی مقام معظم رهبری دارد یا خیر مشخص نیست و در مجموع این تسخیر ارزی چه تبعاتی در حوزه تورمی به همراه دارد مشخص نیست و موضوعی پر ابهام است که نیاز دارد مسئولان به آن پاسخ دهند. این در حالی است که در جریان توافق برای اختصاص یک درصد منابع در سال گذشته نیز دستگاه‌های مربوطه تا مدت‌ها از شفاف سازی در این مورد شانه خالی کرده بودند که در نهایت به نتیجه ای هم نرسید.

در هر صورت باز دیگر منابع ارزی صندوق توسعه ملی در حال به حراج گذاشتن است؛ منابعی که طبق قانون و ضوابط تاسیس این صندوق سهمی از درآمدهای سالانه فروش نفت بوده و به عنوان ذخیره ای برای نسل آیند و بکارگیری در طرح‌های اقتصادی و توسعه ای کشور با اختصاص به بخش غیر دولتی است.

جزئیات تزریق منابع جدید به بازار سرمایه

به منظور ترغیب شرکتهای فعال در بازار سرمایه چنانچه سود انباشته صرف افزایش سرمایه شود شرکتهای به همان اندازه معاف مالیاتی شوند. البته این موضوع در سال ۹۷ هم برقرار بود اما درخواست کردیم امسال هم تسهیل گذاری کنند.



دهقان با تاکید بر اینکه هدف پیشنهاد ما ETFها هفتمین مصوبه پیشنهادی است، توضیح داد: افرادی که دارا یکم خریدند همچنان در بازار هستند اما پالایش یکم در شرایط نرولی بازار عرضه شد و خریداران آن زیان کردند. این در حالی است که معمولا مردم انتظار ندارند در معامله با دولت ضرر کنند. از سوی دیگر سازمان بورس از همه ناشرانی که عرضه اولیه می‌کنند انتظار دارد ناشر اجازه ندهد تا یک سال قیمت عرضه به زیر قیمت فروش کاهش یابد. دهقان ادامه داد: بنابراین به افراد به میزانی که زیان دیدند واحد سرمایه‌گذاری جدید هبه خواهد شد.

توصیه و رئیس سازمان بورس به سهامداران

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با تاکید بر اینکه وضعیت سرمایه تابع شرایط مختلف است، در جلسه شرایط کلان اقتصاد کشور است، گفت: همیشه سرمایه‌گذاری بلند مدت در بازار سرمایه بازدهی خوبی داشته است. من هم به ضرر مردم واقف و ناراحت هستم. اما توصیه می‌کنم اگر سهامداران به سرمایه خود در بازار سرمایه نیاز ندارند فعلا اقدام به فروش سهم نکنند. وی ادامه داد: در حال پیگیری هستیم که سهامداران بتوانند وثیقه کارت اعتباری قرار دهند و بنابراین توصیه می‌کنم سهامداران سهم خود را بازبینی واقعی نرفروشدند

سازمان بورس روز سه‌شنبه بسته پیشنهادی "هفت + سه" بازار سرمایه را برای حمایت از این بازار به دولت اعلام کرد که سه مصوبه آن از روز سه‌شنبه اجرایی شد و هفت مصوبه دیگر نیز نیاز به تصویب سران قوا دارد.

به گزارش ایسنا، محمدعلی دهقان دهنوی، رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با حضور در برنامه "یوتیو امشب" با اشاره به بسته پیشنهادی هفت + سه بازار سرمایه برای حمایت از این بازار گفت: روز سه‌شنبه در ستاد هماهنگی اقتصادی دولت ۱۰ پیشنهاد برای کمک به بازار سرمایه ارائه شد که سه مورد آن در سطح اختیارات هیات دولت بود و بنا بر این مصوب تلقی می‌شود اما سایر موارد نیاز به قانون گذاری دارد و باید در جلسه سران قوا مصوب شود.

تزریق ۲۰۰ میلیون دلار به بازار سرمایه

وی با بیان اینکه یکی از مواردی که مصوب شد تزریق منابع از صندوق توسعه ملی به

صندوق تثبیت بازار بود، اظهار کرد: بخشی از منابع قبلا تخصیص داده شد اما از آنجایی که منابع باید توسط بانک مرکزی از ارز به ریال تبدیل شود بخشی از منابع هنوز تزریق نشده که میزان آن ۲۰۰ میلیون دلار معادل پنج هزار میلیارد تومان است. این موضوع موافقت بانک مرکزی را کسب کرده است.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار ادامه داد: مصوبه دیگر رفع ممنوعیت نهادهای مالی بازار سرمایه برای استفاده از تسهیلات بانکی بود. شرکتهای سرمایه‌گذاری در پروژه‌های مختلف ظرفیت تولید جدیدی ایجاد می‌کنند که در اقتصاد کشور تاثیر دارد. این شرکتهای زمانی که بازار سرمایه رونق دارد می‌توانند سهام خود را در این بازار در قالب عرضه اولیه یا سهام شاور بفروشند اما زمانی که وضعیت معکوس است باید از سرمایه‌گذاران خود حمایت کنند.

دهقان ادامه داد: براساس مقررات قبلی بانک مرکزی، بانکها از اعطای تسهیلات به شرکتهای می‌توانند استفاده کنند. در واقع هدف ایجاد منابع جدید برای طرف تقاضا در بازار سرمایه است.

به گفته دهقان، ممکن است هر کدام از این مصوبات به طور جداگانه تاثیری نداشته باشند اما زمانی که همه آنها اجرایی شوند می‌توانند یک جریان مستمر در بازار ایجاد

کنند. رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با بیان اینکه مصوبه دیگر اعضای اقامت پنج ساله برای سرمایه‌گذاران خارجی برای خرید سهام بود، توضیح داد: به طور کلی به افرادی که ۲۵۰ هزار دلار در کشور ایران سرمایه‌گذاری

به گزارش ایسنا، محمدعلی دهقان دهنوی، رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با حضور در برنامه "یوتیو امشب" با اشاره به بسته پیشنهادی هفت + سه بازار سرمایه برای حمایت از این بازار گفت: روز سه‌شنبه در ستاد هماهنگی اقتصادی دولت ۱۰ پیشنهاد برای کمک به بازار سرمایه ارائه شد که سه مورد آن در سطح اختیارات هیات دولت بود و بنا بر این مصوب تلقی می‌شود اما سایر موارد نیاز به قانون گذاری دارد و باید در جلسه سران قوا مصوب شود.

به گزارش ایسنا، محمدعلی دهقان دهنوی، رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با حضور در برنامه "یوتیو امشب" با اشاره به بسته پیشنهادی هفت + سه بازار سرمایه برای حمایت از این بازار گفت: روز سه‌شنبه در ستاد هماهنگی اقتصادی دولت ۱۰ پیشنهاد برای کمک به بازار سرمایه ارائه شد که سه مورد آن در سطح اختیارات هیات دولت بود و بنا بر این مصوب تلقی می‌شود اما سایر موارد نیاز به قانون گذاری دارد و باید در جلسه سران قوا مصوب شود.

تزریق ۲۰۰ میلیون دلار به بازار سرمایه

وی با بیان اینکه یکی از مواردی که مصوب شد تزریق منابع از صندوق توسعه ملی به

صندوق تثبیت بازار بود، اظهار کرد: بخشی از منابع قبلا تخصیص داده شد اما از آنجایی که منابع باید توسط بانک مرکزی از ارز به ریال تبدیل شود بخشی از منابع هنوز تزریق نشده که میزان آن ۲۰۰ میلیون دلار معادل پنج هزار میلیارد تومان است. این موضوع موافقت بانک مرکزی را کسب کرده است.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار ادامه داد: مصوبه دیگر رفع ممنوعیت نهادهای مالی بازار سرمایه برای استفاده از تسهیلات بانکی بود. شرکتهای سرمایه‌گذاری در پروژه‌های مختلف ظرفیت تولید جدیدی ایجاد می‌کنند که در اقتصاد کشور تاثیر دارد. این شرکتهای زمانی که بازار سرمایه رونق دارد می‌توانند سهام خود را در این بازار در قالب عرضه اولیه یا سهام شاور بفروشند اما زمانی که وضعیت معکوس است باید از سرمایه‌گذاران خود حمایت کنند.

دهقان ادامه داد: براساس مقررات قبلی بانک مرکزی، بانکها از اعطای تسهیلات به شرکتهای می‌توانند استفاده کنند. در واقع هدف ایجاد منابع جدید برای طرف تقاضا در بازار سرمایه است.

به گفته دهقان، ممکن است هر کدام از این مصوبات به طور جداگانه تاثیری نداشته باشند اما زمانی که همه آنها اجرایی شوند می‌توانند یک جریان مستمر در بازار ایجاد

نقشه اتحادیه اروپا برای مهابار نفوذ اقتصادی چین

کمپسین اروپا در واکنش به تهدید اقتصادی روزافزون چین، سرگرم طراحی لایحه مقررات جدید به منظور کسب قدرت برای جریبه کردن یا ممانعت از قرارداد با شرکتهای دولتی خارجی است. به گزارش ایسنا، در مقررات جدید پیشنهادی از چین مستقیما نام برده نشده است اما تلاش شده تا به شکایات شرکتهای اروپایی پاسخ دهد که می‌گویند شرکتهای چینی از حمایتی برخوردارند که آنها ندارند. گروههای تجاری چینی نسبت به چنین طرحهایی که پیش از نهایی شدن باید حمایت دولتهای اتحادیه اروپا را جلب کند، اعتراض کرده اند. سند مقررات جدید در مرحله پیش نویس است و پیش از این که هفته آینده پیشنهاد شود، ممکن است تغییراتی پیدا کند.

این اقدام به نشانه‌های حمایتگرایی فزاینده در اروپا می‌افزاید. پس از این که پاندمی اسبیب پذیریهایی مختل شدن تزجیره تامین خارجی را باز کرد، دولتهای اتحادیه اروپا در حال بحث در خصوص بازگرداندن تزجیره تامین شرکتهای اروپایی به این منطقه هستند و فرانسه و آلمان می‌گویند این بلوک باید اجازه ایجاد شرکتهای بزرگ اروپایی را دهد که به حد کافی قدرت رقابت با آمریکا و چین را داشته باشند.

دولتهای اروپایی نسبت به چشم انداز خریداری شدن شرکتهای اروپایی توسط شرکتهایی که خط اعتبار نامحدودی دارند یا ورشکسته شدن شرکتهای اروپایی به دلیل این که رقیبانشان می‌توانند با هزینه پایتتری بفروشند، ایزاز نگرانی کرده اند.طبق لایحه مقررات جدید، شرکتهایی که دستکم ۵۰۰ میلیون یورو درآمد در اروپا دارند و بیش از ۵۰ میلیون یورو کمک از یک دولت خارجی در سه سال گذشته دریافت کرده اند باید اجازه اتحادیه اروپا را برای قراردادهایی که منعقد می‌کنند، دریافت کنند.اتحادیه اروپا همچنین به دنبال قدرت جریبه شرکتهای دیگر است. طبق این دولت نامحدود یا خط اعتباری است که رقیبان اروپایی را تضعیف می‌کند. در این لایحه هشدار داده شده است قراردادهای دولتی اعطا شده به شرکتهایی که با دریافت چنین یارانه‌هایی از برتری غیرمنصفانه برخوردار شده اند ممکن است لغو شود.مقامات اروپایی به دنبال قدرت بازرسی دفاتر شرکتهای در خارج از اروپا با اجازه شرکت و اطلاع دولت خارجی هستند.گولابوهرایی اروپایی راهمایی را برای رفع نگرانیها در خصوص یارانه‌هایی که شرکتهای ممکن است دریافت کنند پیشنهاد می‌کنند که شامل دادن اجازه دسترسی به زیرساخت به رقیبان، دادن مجوز بر اساس شرایط منصفانه یا انتشار تحقیقات است. طبق این سند، همچنین شرکتهای می‌توانند ظرفیت یا حضور بازار خود را کاهش داده، داراییهایشان را واگذار کنند یا از سرمایه گذاری خودداری کنند.بر اساس گزارش بلومبرگ، چین دومین شرک تجاری بزرگ اتحادیه اروپا پس از آمریکا در سال ۲۰۱۹ بود و ارزش روزانه تجارت کالای دوجانبه به بیش از یک میلیارد یورو رسید.

کرونا و امرار معاش سخت کارگران روز مزد و ساختمانی!

رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران با بیان اینکه قبل از تعطیل کردن بازار و کسب و کارها باید به فکر معاش و درآمد نیروهای کار باشیم، کارگران روزمزد و کارگران ساختمانی را از جمله کارگرانی دانست که در بحران کرونا، اشتغال آنها به شدت کاهش یافته و اصرار معاش برایشان به سختی می‌گذرد.

ناصر جمعی _ در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به تداوم تعطیلی‌ها در هفته‌های اخیر بر ضرورت حمایت از مشاغل و کسب و کارها در دوران کرونا تاکید کرد و گفت: درست است که با تعطیل کردن بازار و کسب و کارها به دنبال مقابله با گسترش کرونا هستیم ولی باید به فکر صاحبان مشاغل و خانواده‌های آنها هم باشیم.

وی ادامه داد: شکی نیست که در شرایط حاضر به جهت قطع تزجیره کرونا باید به تعطیل کردن بناگاهها و مشاغل غیر ضرور بپردازیم ولی آیا به این مساله فکر کرده ایم که چند میلیون کارگر در مشاغل غیر ضرور با مشکل مواجه می‌شوند و خانواده‌هایشان چگونه امرار معاش می‌کنند؟ این مقام مسئول کارگری تصریح کرد: قبل از اینکه بر تعطیل کردن بازار و کسب و کارها متمرکز شویم باید به فکر معاش و درآمد کارگران باشیم و شرایط زندگی را برایشان مهیا کنیم.

جمعی کارگران روزمزد و کارگران ساختمانی را از جمله کارگرانی دانست که در بحران کرونا اشتغال آنها به شدت کم شده و هیچ گونه ممر درآمدی ندارند چون به ندرت کسی به آنها کار می‌دهد یا آنها را به خدمت می‌گیرد به همین دلیل تلاش و اصرار معاش برایشان به سختی می‌گذرد.رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران درباره کارگران مشاغل ضروری که باید در شرایط کنونی کار حاضر شوند، گفت: از حضور کارگران باید نکات ایمنی و بهداشتی در محیط کار رعایت شود و لوازم بهداشتی، ماسک، دستکش و الکل ضدعفونی کننده در اختیار کارگران قرار گیرد. طبق بازرسان کار نقش موثری در بازدید از بناگاه یا محیط کار و نظارت بر اجرای دستورالعمل‌های بهداشتی و نکات ایمنی دارند. وی خاطرنشان کرد: آیا در این ۱۴ ماهی که با بیماری کرونا در کشور مواجه بوده ایم به این مساله فکر کرده ایم که شکر کارفرمای نسبت به حفظ جان و سلامت نیروی کار خود در محیط کاری توجه بوده و آن کارگاه را در اولویت بازدید و بازرسی قرار داده ایم؟

این مقام مسئول کارگری به موضوع واکنش‌های کارگران هم اشاره کرد و گفت: در هیچ کشوری دنیا برای زدن واکنس افراد دسته‌بندی نمی‌شوند. واکنس در شرایط حاضر یک موضوع مهم حیات بنسری است و کارخانه‌هایی که واکنس تولید می‌کنند تنها به دولتهای می‌فروشند چون ممکن است غیر از این بازار سیاه ایجاد نشود. به گفته جمعی، منظور که کارفرما سرمایه اش را برای تولید به کار می‌گیرد، کارگر هم سرمایه وجودی و سلامتی خود را در اختیار کارفرما قرار می‌دهد، بنابراین این باید واکنس را از یگان تزریق کنیم تا سلامت جامعه حفظ شود.

تیم قشقایی شیراز در لحظات پایانی مسابقه شاهین بوشهر را شکست داد

ایرنا: تیم شهدای قشقایی شیراز در لحظات پایانی بازی خود از رقابت‌های لیگ دسته یک از سد تیم شهرداری شاهین بوشهر گذشت و سه امتیاز حساس و شیرین را به دست آورد.

به گزارش ایرنا، این بازی که شامگاه سه شنبه از هفته بیست و دوم رقابت های فوتبال دسته یک جام آزادگان در ورزشگاه پارس شیراز برگزار شد، تیم میزبان با نتیجه یک صفر حریف خود را مغلوب کرد و پس هفته ها بازی را بُرد.

دیدار این ۲ تیم از حساسیت زیادی برخوردار بود، تیم میزبان برای جدا شدن از خطر سقوط و تیم شهرداری برای قرار گرفتن در بالای جدول به میدان آمدند که این بازی خوب که با جنجال هم همراه بود، چندین کارت زرد و قرمز برای نیمکت نشینان و بازیکنان ۲ تیم به دنبال داشت.

در این بازی خوب صحنه های زیادی روی دروازه هر ۲ تیم به وجود آمد برای همین شاهد یک بازی جذاب بودیم.

بازی تا دقیقه ۳۴ نیمه نخست متعادل پیش رفت و هر ۲ تیم نشان دادند برای بُرد به میدان آمدند و فرصت هایی هم روی دروازه ها ایجاد کردند.

توقف بازی، اعتراض تیم میهمان

در دقیقه ۳۵ بازی بر روی یک ضد حمله، مهاجم شاهین بوشهر و مدافع تیم قشقایی درون محوطه هجده قدم به زمین افتادند، کادر فنی و بازیکنان تیم شهرداری اعتقاد به خطای پنائی داشتند که داور رای به ادامه بازی داد.

اعتراض تیم میهمان برای لحظاتی موجب توقف بازی شد که حاصل آن اخراج یکی از مربیان تیم شهرداری بود تا بازی دوباره از سر گرفته شود.

دقیقه ۴۴ بازی بر روی اشتباه مدافعان میانی تیم میزبان توپ به مهاجم تیم شاهین رسید و این بازیکن در شرایط افساید دروازه تیم میزبان را باز کرد اما داور آن را نپذیرفت و سرانجام این نیمه با نتیجه بدون گل مساوی پایان یافت.

قشقایی تیم برتر نیمه دوم

اما در نیمه دوم تیم قشقایی که سه امتیاز بازی برایش اهمیت زیادی داشت، بازی بسیار خوبی را از خود به نمایش گذاشت و با دوندگی، سرعت دادن به بازی و پرس تیم حریف، به دنبال گل بودند که این اتفاق رخ داد، هرچند دیر گل به ثمر رسید اما تیم میزبان مزد برتری‌اش را در نیمه دوم گرفت.

کم تعداد در حمله

تیم قشقایی که برای گل بی تابیی می کردند یا وجود اینکه توپ و میدان را در اختیار داشتند اما در زمان حمله

ایسنا: حمیدرضا کمالی، مربی سابق تیم‌های فوتسال ارژن و ایمان شیراز، جزئیاتی از مسائل مربوط به نماینده این فصل فوتسال شیراز در لیگ برتر را شرح داد و به مسائلی اشاره کرد که پیوستگی آنها به یکدیگر، باعث شده تا این تیم حالا در لبه پرتگاه سقوط به لیگ یک یا حتی دو قرار بگیرد! کمالی در سال های گذشته به عنوان سرمربی در تیم ارژن شیراز حضور داشت و هر سال با تمام مشکلاتی که بود، در نهایت تیم می توانست این تیم کم مهره و بی پول را در لیگ برتر نگه دارد. با کنار کشیدن مالک کارخانجات لبنیات ارژن فارس از تیم داری، امتیاز تیم لیگ برتری فارس، بدون صاحب مانده بود تا اینکه مالکی جدید پیدا شد، امتیاز را خریداری کردد و کمالی را هم به عنوان سرمربی برگزید.

کسی حرف های مالک ارژن را نشنید

کمالی در گفت و گو با ایسنا گفت: وقتی مهندس کریمی تصمیم به فروش امتیاز باشگاه گرفت، کسی برای خرید این امتیاز جلو نیامد. فقط یک شرکت جلو آمد که آن هم یک هفته بعد کنار کشید. او ادامه داد: در نهایت تصمیم بر این شد که تیم ارژن در مسابقات شرکت کند، اما با بازیکنان جوان و امید. یعنی با هزینه ای بسیار کمتر از سال های قبل. تمرینات هم آغاز شد که البته من دیگر در آن حضور نداشتم، و فقط از راه دور، در جریان مسائل باشگاه قرار داشتم.

او گفت: آقای کریمی چندبار درخواست داشت تا جلسه ای با آقای استاندار یا آقای فرماندار برگزار کند تا دست کم حرف هایش شنیده شود، اما این جلسه هرگز برگزار نشد و در نهایت تصمیم گرفته شد که تیم داری انجام شود، اما فقط با تیم جوانان. در همین گیر و دار، به یکباره شخصی به نام آقای هادی رضضانی آمد و گفت که من امتیاز را می خواهم.

ورود آقای رضضانی و خروج ارژن از تیم داری

کمالی خاطرنشان کرد: پس از دو سه جلسه که بین ایشان و آقای کریمی برگزار شد، در نهایت آقای رضضانی با مبلغ ناچیزی امتیاز را گرفت. نیتش هم خیر بود و می خواست تیم را نگه دارد. زمان کمی هم به شروع لیگ مانده بود و دیگر فرصتی هم نبود برای تحقیق در مورد این شخص که از هیأت یا هر ارگان دیگری توقع داشته باشیم به این قضیه ورود کند و سابقه فرد را بررسی کند. او اضافه کرد: هیأت فوتبال فارس و در راس آن، آقایان هنرپیشه و امامی فر در سال های گذشته همواره نهایت همکاری را با ما داشته اند و نباید بی انصاف باشیم. حتی اداره کل ورزش هم در زمان آقای کامیاب کمک هایی به ما کردند که هر چند کم بود، اما باید از آنها نیز ممنون باشیم، اما این بار، انتظار می رفت مسئولان رده بالای استان بیایند و دست تیم را بگیرند اما هیچ گاه چنین حمایتی صورت نگرفت تا جایی که منجر به خروج ارژن از عرصه تیم داری شد.

تنها کمک مالی شورای شهر به ارژن

مربی سابق تیم‌های فوتسال شیراز گفت: در تمام این سال ها، شورای محترم شهر شیراز تنها یک بار به ارژن کمک مالی کرد. در سال ۹۸ پس از اینکه مصوبه ای برای کمک به تیم های فوتبال شیراز مطرح شد، نهایتاً وقتی مهندس کریمی از کمک اداره ورزش هم نا امید شدند، تیم به آقای فکری می کردیم ارژن هتلی به منطقه دشت ارژن است و ربطی به شیراز ندارد! با کلی توضیح و ارائه مدارک اثبات کردیم که این تیم متعلق به شیراز است و موفق شدیم در آن سال دو مبلغ ۷۰ میلیون تومان از این شورا دریافت کنیم، آن هم چندماه پس از پایان رقابت ها. در این میان باید از آقایان توروی و موسوی (رئیس فعلی شورا) تشکر کنیم که نقش زیادی در پرداخت آن ۱۴۰ میلیون به تیم ارژن داشتند.

بریز و بنفشه های ابتدای فصل، اشتباه بزرگ مالک جدید

کمالی گفت: نهایتاً وقتی مهندس کریمی از کمک اداره ورزش هم نا امید شدند، تیم به آقای رضضانی واگذار شد. تجربه ای که اصلا خوب نبود، اما با این وجود باید از ایشان هم تشکر کرد. آقای رضضانی خیلی به من اصرار کرد که هدایت تیم را به عهده بگیرم، اما من هیچ میل و رغبتی برای این کار نداشتم. در نهایت با اصرار زیادی که ایشان و بازیکنان تیم کردند، پذیرفتم. او اضافه کرد: با این وجود، بی تجربگی های ایشان و مشاوره های بدی که به او داده می شد، باعث شد اتفاقات عجیبی در تیم رخ دهد که در تیم ارژن سابقه نداشت. بریز و بنفشه بی سابقه ای را شاهد بودیم و من همان روزها به ایشان هشدار دادم که این نوع خرج کردن با تیمی که ظرفیتش را

ورزش



کم تعداد بودند برای همین هم فرصت ها از دست می رفت. دقیقه ۵۶ روح ا... صفویان با انجام یک حرکت زیبا

۲ مدافع تیم شاهین را از پیش رو برداشت و در یک فرصت عالی توپ را روانه دروازه شاهین کرد اما ایمان صادقی دروازه بان شاهین بوشهر با شجاعت مانع فروپاشی دروازه اش شد.

دقیقه ۶۰ به بعد بازی، داریوش هرمزی سر مربی تیم قشقایی برای تقویت تیمش سه تعویض را انجام داد تا همچنان نیض بازی را در اختیار داشته باشد.

دقیقه ۶۹ هم سنجانکی مهاجم تیم قشقایی تعادلش را را درون محوطه جریمه تیم شهرداری از دست داد تا نتواند از این فرصت بهره ببرد.

ضد حمله خطرناک

دقیقه ۷۰ بازی در حالی که تیم میزبان برای رسیدن به گل بازی را در دست داشت، اسیر یک ضد حمله خطرناک شد در این لحظه مهدی مومنی مهاجم تیم شاهین در حالت تک به تک با گودرز داوودی دروازه بان تیم قشقایی با عجله توپ را به بیرون فرستاد تا تیم میزبان نفس راحتی بکشد.

از دقیقه ۷۶ به بعد چند فرصت نصیب بازیکنان تیم میزبان شد که با عجله این فرصت را از دست دادند، بازی همچنان بسا برتری میزبان در این لحظات همراه بود و شاهیني ها هم بسا زدن توپ های بلند چشم به ضد حمله داشتند.

ضربه سر سه امتیازی

در اوج حملات تیم قشقایی در دقیقه ۹۰ صاحب یک ضربه کرنر شدند، علی آزاد منش این ضربه را به زیبایی روی دروازه ارسال کرد که با ضربه سر خوب محمد آژیر سقف

امیر شمسایی:

مسائل روانی و تجربه، قهرمان لیگ برتر فوتسال را مشخص می کند

مربی و کارشناس فوتسال ایران معتقد است در بازی‌های باقیمانده لیگ برتر فوتسال هر تیمی در زمینه روانی و تجربی بهتر عمل کند قهرمان خواهد شد.

امیر شمسایی، مربی و پیشکسوت فوتسال ایران در مورد این که چرا مدتی است که کمتر در این رشته حضور دارد به ایسنا گفت: ما جز مغضوبان هستیم و تقریباً خودمان را کنار کشیدیم، الان بیشتر مشورت می‌دهم. البته در تهران هم تیمی نیست و خارج از تهران مربیگری کردن هم سخت است و نمی‌توانم به شهرستان بروم.

او افزود: نمی‌گویم ما خوبیم ولی درددل ما این است که چرا ما بیرونیم؟ خدا را شکر من به پول احتیاج ندارم اما خیلی از مدیران تشخیص این که چه کسی به درد نمی‌خورد را ندارند شاید آن‌ها مربیانی می‌خواهند که بتوانند در کارشان دخالت کنند و این درد فوتسال ماست.

شمسایی ادامه داد: الان حرف از جوانگرایی می‌شود و برخی در حال کار کردن روی تیم‌های پایه هستند اما فاصله زیادی بین بازیکنان است و برخی در حد و اندازه تیم اصلی نیستند و این نشان می‌دهد که خوب کار نشده است.

وی در مورد وضعیت لیگ امسال خاطر نشان کرد: لیگ در سخت‌ترین شرایط برگزار می‌شود. گیتی‌پسند توانست با دو برد حیاتی مقابل مس و کراپ خود را مدعی نگه دارد. اگر کسی در مسابقات آینده در بار روانی و تجربه بهتر کار کند نتیجه می‌گیرد.

ان تجربه حرف اول را می‌زند و خیلی مهم است که مسوولان تیم‌ها و مربیان به لحاظ روانی روی بازیکنان کار کنند. او در مورد عملکرد بردارش وحید شمسایی در تیم گیتی پسند گفت: در ابتدای فصل یک سری بازیکنانی که همه گفتند همه ایران را برداشته است جذب این تیم شدند اما یکی مصدوم شد، یکی زانو داد، یکی بی‌انضباطی کرد، یکی بلش گرفت و تیم خالی از بازیکن شد. وحید خیلی درگیر بود که بازی کند یا نه و با من هم مشورت کرد و قرار بر این شد که در این برهه تنها به این تیم کمک کند و نایمده تا سستاره شود. به خاطر وجودش تیم از لحاظ روحی و شخصیتی بهتر کار می‌کند و حضور او در زمین غیر قابل انکار است.

بازی‌های ایران در انتخابی جام جهانی قطر به تعویق می‌افتد؟

دادگاه حکمیت ورزش طی روزهای آینده نظر خود درباره صدور دستور موقت برای به تعویق بازی‌های انتخابی جام جهانی در گروه ایران را اعلام خواهد کرد.

به گزارش ایسنا، از حدود یک ماه دیگر رقابت‌های انتخابی جام جهانی در قاره آسیا آغاز می‌شود و بنابر تصمیم AFC، بازی‌های باقی مانده از گروه ایران به صورت متمرکز در بحرین برگزار می‌شود؛ تصمیمی که از ابتدا با مخالفت فدراسیون فوتبال ایران همراه بود و اکنون مراحل قضایی این پرونده در دادگاه حکمیت ورزش (CAS) دنبال می‌شود.

فدراسیون فوتبال ایران در این پرونده، ضمن اعتراض به صلاحیت نداشتن دبیرخانه AFC برای تصمیم‌گیری درباره میزبان این گروه، خواستار رسیدگی سریع به پرونده و همینطور صدور دستور موقت شده است که تا به حال کنفدراسیون فوتبال آسیا با هر دو مورد مخالفت کرده است.

در واقع بعد از مخالفت این کنفدراسیون با رسیدگی سریع به پرونده قبل از برگزاری بازی‌ها و جلوگیری از هرگونه تضییع حقوق ایران، اکنون بحث دستور موقت برای جلوگیری از بازی ها روی میز است و CAS به زودی در ارتباط با این موضوع تصمیم‌گیری می‌کند.

فدراسیون فوتبال ایران مدعی است که حقوق قانونی این فدراسیون و تیم ملی ضایع شده و دادگاه حکمیت ورزش با صدور دستور موقت مبنی بر موکل شدن برگزاری بازی‌های انتخابی جام‌جهانی به بعد از تصمیم‌گیری درباره پرونده، از هر گونه تضییع حقوق ایران جلوگیری خواهد کرد.

کنفدراسیون فوتبال آسیا بعد از گذشت مهلت قانونی خود برای ارائه توضیحات، اعلام کرده صدور دستور موقت برای جلوگیری از برگزاری بازی‌ها موجب تأخیر در برگزاری و تمام نشدن به‌موقع مسابقات مقدماتی باقیمانده گروه C خواهد شد.

البته وکلای کنفدراسیون توضیحی در ارتباط با صلاحیت نداشتن دبیرخانه AFC برای انتخاب میزبان‌ها نداشته اما مدعی شده این تصمیم به علت وضعیت ویروس کرونا و واکنش‌ناسیون عمومی در ایران اتخاذ شده است.

طی روزهای آینده و قبل از رسیدگی به پرونده اصلی، ریاست بخش تجدیدنظر CAS یا معاون وی، تصمیم خود در خصوص پذیرش یا رد درخواست دستور موقت فدراسیون فوتبال ایران را صادر و اعلام خواهد نمود.

CAS به علت حساسیت این موضوع، رسیدگی به پرونده را با سه داور انجام خواهد داد و چه بسا همین اهمیت، باعث صدور دستور موقت به نفع ایران شود اما با توجه به اوضاع و احوال برگزاری مسابقات انتخابی جام جهانی در آسیا که بیش از یک سال به تعویق افتاده و همین الان هم از برنامه عقب‌تر است، احتمال دارد، CAS از صدور دستور موقت خودداری کند.

با وجود بگیری این مسئله از بخش حقوقی فدراسیون، تیم ملی ایران به علت انتخاب بحرین به عنوان میزبان بازی‌های گروه C، ماه آینده راهی کیش می‌شود تا بعد از برگزاری اردویی یک هفته‌ای و رسیدن به آمادگی لازم، راهی بحرین شود.

روایت مربی سابق

از فراز و نشیب‌های ارژن



ندارد، صحیح نیست و راه به جایی نخواهد برد. متأسفانه گوش ایشان بدهکار نبود. با بازیکنان جوان که ارزششان ۱۰ و ۲۰ میلیون تومان بود، قراردادهای ۵۰ میلیونی و بیشتر بستند، برای بستن قراردادهای به هتل هما می‌رفتند، چندبرابر میزان مورد نیازمان لباس و توپ تهیه کرده بودند که من اصلا معنی این نوع بریز و بنفش را نمی‌فهمیدم. فقط تا جایی که می‌توانستم به ایشان هشدار می‌دادم، اما محترمانه به من گفتند سرم به کار فنی باشد و در مسائل دیگر دخالت نکنم. من هم گفتم چشم، هر چند می‌دانستم: عاقبت کار چه می‌شود.

توقعات بی سابقه بازیکنان

کمالی با اشاره به اولین بازی این تیم در مشهد، گفت: به هتل که رسیدیم، دیدم وضعیت هتل خیلی بد است. وضعیت شام و صبحانه و ناهار هم خیلی بد بود. همه چیز بد بود و بازی را هم واگذار کردیم. به شیریز که برکشیم، آقای رضضانی ما شاخه های گل به استقبال بچه ها آمد و نفری ۵۰۰ هزار تومان به هر یک داد! این کار هم به نظر من درست نبود اما گفته بودم در مسائل غیرفنی دخالت نمی‌کنم و نکردم.

او در خصوص بازی دوم توضیح داد: پس از بازی دوم و تن دادن به شکست ۶ بر ۲ مقابل سن ایچ، متوجه شدم اتفاقات مشکوکی در حال رخ دادن است. دو سه بازیکن و مشاور، داشتند؛ اطلاعات غلطی به مالک باشگاه می‌دادند. ایشان هم روی حساب سادگی خودش، حرف آنها را گوش کردند و متوجه شدم که کار دارد سخت تر و سخت تر می‌شود.

کمالی گفت: توقعات بچه‌ها آنچنان بالا رفته بود که پس از بازی با سن ایچ، زمانی که ۲۰ درصد قرارداد بچه‌ها پرداخت شد، خیلی هایشان شاکمی بودند که چرا ۳۰ درصدی که قول داده بودند، عملی نشده. مقایسه کنید با وضعیتی که در ارژن داشتیم و همیشه پول بچه‌ها یک سال پس از آخرین بازی پرداخت می‌شد! پس اثبات شد که مالک محترم، از روز اول بنا را بد گذاشته و این نتیجه همان کارهای اشتباه بود.

خروج زودهنگام و قابل پیش بینی آقای مالک

وی با بیان اینکه ذهنیت بچه‌ها تغییر کرده بود، گفت: دیگر به جای اینکه فکرشان روی مسائل فنی باشد، فقط به پول و کفش و لباس فکر می‌کردند. هر کسی ناراحت هر چیزی بود، بجز مسائل فنی! کار به جایی رسید که خود آقای رضضانی هم متوجه اشتباهش شد و به من گفت تازه به حرفت رسیدم. کمالی ادامه داد: همین شد که پس از بازی سوم مقابل کوثر اصفهان، زمزمه جدایی سر داد و گفت دیگر نمی‌توانم. رسیدیم به بازی چهارم با راکا در تهران. آنجا دیگر اوج مسائل حاشیه‌ای را به چشم دیدیم، تا جایی که من مجبور شدم دو ساعت قبل از بازی، یکی از بازیکنان را اخراج کنم. این بازی را هم در اوج بهم ریختگی تیم و بی انگیزگی بازیکنان، باختیم و پس از آن هم من دیگر استعفاى قطعی خود را اعلام کردم. آقای رضضانی هم رفت.

مالک بعدی، مشکلات جدید

او توضیح داد: دوباره هیأت فوتبال فارس با مهندس کریمی مذاکره کرد که اگر امکان دارد تیم را نگه دارد، اما ایشان نپذیرفت و بعد، آقای محسن ابراهیمی که سرپرست تیم بود، اعلام کرد که امتیاز تیم را می‌خواهد. متوجه شدیم که ایشان یک چک ۴۰۰ میلیونی به آقای رضضانی داده و امتیاز را گرفته. ایشان شد مالک باشگاه و پس از یکی دو بازی که نمی‌دانم چگونه پول جور کرد و تیم در مسابقات شرکت داد، اعلام کرد من هم نمی‌توانم.

مربی سابق تیم‌های فوتسال ارژن و ایمان شیراز، گفت: در نهایت آقای رضضانی به ایشان تخفیف داد و مبلغ فروش امتیاز کاهش یافت که باز هم باید بگوییم حُسن نیت خود را نشان داد. بنابراین آقای ابراهیمی به عنوان مالک باشگاه به کارش ادامه داد و ما هم از بچه‌ها خواستیم کارشان را ادامه بدهند. البته که من دیگر سرمربی نبودم و از دور نظاره‌گر بودم.

خجالت می‌کشیم تمرین بگذارم!

کمالی گفت: دو هفته پیش از مرحله پلی‌آف سقوط، هیچ یک از بازیکنان سر تمرین حاضر نشدند. آقای ابراهیمی از ما خواستند با بازیکنان صحبت کنیم تا برگردند. ما هم به تک‌تک این ۱۲ بازیکن زنگ زدیم و برگشتند. بازی اول در اوج بی‌تمرینی و مشکلات، در بر صفر به شهروند ساری باختیم. قرار بود پس از این بازی، پولی به تیم و بچه‌ها داده شود که این اتفاق هم نیفتاد. برای بازی دوم هم چهار روز تمرینات تعطیل شد و خود آقای ابراهیمی هم می‌گفت وقتی پولی پرداخت نشده خجالت می‌کشیم تمرین بگذارم، اما باز هم من اصرار کردم و بچه‌ها یک روز قبل از بازی برگشتند و با وجود این همه مشکلات عجیب و غریب، توانستند یک تساوی خوب در اصفهان کسب کنند و باید بگردان تک‌تک آنها باشیم. از آقای ابراهیمی هم باید تشکر کنیم که تمام تلاشش را کرده فقط برای اینکه این امتیاز از بین نرود.

بیشترین زحمت را بازیکنان کشیده‌اند

او با بیان اینکه کسب امتیاز در اصفهان روحیه بازیکنان تیم را ارتقاء بخشید، گفت: آنان اما هنوز مبلغی دریافت نکرده بودند و ما باز هم با آنها صحبت کرده‌ایم که حالا دیگر وقت نداریم و باید سعی کنیم بازی‌ها را به تمام برسانیم. خیلی‌ها برای این تیم زحمت کشیده‌اند که به جز دو مالکی که نام آنها برده شده، باید از برادران خبازیان هم تشکر کنیم که تلاش زیادی کردند و هزینه‌هایی هم برای این تیم انجام داده‌اند، اما بیشترین زحمت را خود بچه‌ها کشیده‌اند و امیدوارم نتیجه این زحمات را با ماندن در لیگ برتر ببینند.

امیدواری به بازگشت نام ارژن

کمالی در پایان ضمن تأکید بر این نکته که "من نه مربی هستم، نه مدیرفنی و فقط به عنوان یک دوست کنار تیم هستم" در پاسخ به این سؤال که آیا احتمال بازگشت ارژن به فوتسال وجود دارد یا خیر، گفت: آقای مهندس کریمی به واسطه علاقه‌ای که به ورزش دارند، تیم فوتسال جوانان ارژن را راه اندازی کرد و پس از ماه رمضان بازی‌ها آغاز می‌شود. به امید خدا اگر در آینده وضعیت به گونه‌ای شد که ارژن دوباره تصمیم به تیم داری گرفت، این بچه‌ها پشتوانه آن تیم خواهند بود. تیم جوانان و امید هم قرار است راه اندازی شود. حتی همین الان آقای ابراهیمی هم اصرار دارد نام تیم دوباره به ارژن تغییر کند ولی فعلاً مهم نیست با چه اسمی شرکت می‌کنیم، مهم حفظ امتیاز است که همه باید برای آن تلاش کنیم.

